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ФАБРИКАНТИ ЗЛЬОКАВТУВАЛИ 25.000 ПрИХОДИ Рад. СОЮЗЗ ЛЄРЄВИЩЗЮТЬ РОЗХОДИ КНЕТ КАЖЕ, ЩО ЕКОНОМІЧНА КРІЗА 
ТЕКСТІЛЬНИХ РОБІТНИКІВ нд півтора щШщ ' ■ Є СИЛЬНО ПЕРЕБІЛЬШЕНА

Льокавт в цілій англійській текстІльній Індустрії, який має роз
початися 17 січня, обійме 1,000,000 робітників.

Премієр пускає блахмана, що нібито економічна депресія 
в гострій формі Існує лише в північній АлбертІ.ГРИГОРІЯ ГРИНЬКО, НАРОДНІЙ КОМІСАР ФІНАНСІВ, КАЖЕ ВИМАГАЄ ДОКУМЕНТІВ ВІД-

НОСНО НІКАРАГВИ.В СВОЇМ ЗВІТІ НА СЕСП ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧО
ГО КОМІТЕТУ, ЩО ЗВІДОМЛЕННЯ ЗАКОРДОНОМ ПРО ВАШИНГТОН 7 січня — В 
ФІНАНСОВУ КРІЗУ В РАД. СОЮЗІ Є СМІШНИМИ.

ЬОРНЛІ, Англія, 10 січня 
25,000 ткачів у бавовняній тек
ст ільній індустрії зістадн зльо- 
кавтовані сьогодні рано фабри
кантами. які перевели в життя 
свою погрозу, що фабрики бу
дуть закриті, якщо 5,000 робіт
ників. які вийшли на страйк, 
не повернуть до сьогодні до 
праці,

Льокавт є організованою ак
цією з боку підприємців і не
ма виглядів на fc, щоб котрась 

' із фабрик відкрилася індивіду
ально. XQ'I дві великі фабрики, 
які не належать до організації 
її і д п р и ємців, продовжають 
працю.

Спір у текстільній індустрії 
ниник з того, що фабриканти 
хочуть завести нову систему 
праці, на підставі якої один 
робітник має працювати на 
вісьмох ткацьких ва регатах.

замість на чотирох. як це бу
ло досі.

Заходить можливість, що

ОТТАВА, Онт.. 9 січня. 
Премієр Ьенет повернув сього
дні рано до Оттави зі своєї за- 
хідньої поїздки й заявив в ін-

і такі ж його приятелі — отже 
для них ніяка депресія не існує. 
Але не так думають великі ма
си безробітних робітників і за- 
довжених фермерів у західній 
Канаді, які голодують і на вла
сній шкірі відчувають цю еко
номічну депресію.

І не можна припускати, щоб 
пан Ьенет не знав про тс жа
хливе положення робітників і 
бідних фермерів, хоч він з ни
ми особисто й не стрічався 
Але він мусить так брехати в 
живі очі, бо обіцяв перед ви
борами, що як прийде до вла
ди, то зникне безробіття, фер
мері дістануть високі ціни на 
свої продукти 
як у разр.

А тимчасом за кількамісяч
ного правління консервативно^ 
го уряду економічна кріза 
збільшилася, ціни на фермер
ські продукти спали ще нижче, 
армія безробітних зросла. От
же треба якось з того викру
чуватися 
з глупою заявою, що еконо
мічна депресія в західній Ка
наді сильно перебільшена.

Тільки він викручується сі
ном, бо ніхто не повірить в ці 
слова, коли на власній шкірі 
відчуває теперішню страшну 
крізу.

(сенаті перейшла резолюція се
натора Джансона з Каліфорнії,

МОСКВА, 10 січня. — Гри- через закупно державних бон- яка Домагається від державно-
дів (облігацій) і 8 відс. з асе- Iго Департаменту, щоб він пред-
кураційних організацій. 10ЖИВ сенатському комітетові тервю з представниками преси,

Гринько обчисляє загальні Д‘1Я закордонних справ усі до: то економічна депресія в за-
' кументи, що відносяться до хідній Канаді є сильно пере

більшена' й фактично існує ли
ше в гострій формі в північній 
Алберті. Розмова з журналі
стами була в більшости дові-

льокавт пошириться на цілу
текспльиу індустрію й обійме [горій Гринько, народній комі- 
около 250,000 ткачів і тільки cap фінансів, заявив учора в 

своїм звіті на сесії Центрально-
само прядільників.

З іншим жерел повідомля
ють, що льокавт в цілій тек- го Виконавчого Комітету, що

приходи народа в 1931 році на 
33 мільярди карбованців, що є “заємин між Злученими Дер- 
на 18 відс більше як у 1930 р. жавами та Нікарагвою. Джан- 

Уряд, сказав він, " задумує сон називає свон, резолюцію
“шуканням правди". А в сенаті 
уважають її кроком до відк.ти-

стільній індустрії, - який має біжучі приходи Радянського 
розпочатися 17 січня, обійме Союзу перевишають розходи 
загально один мільйон робіт - й держава веліла утворити ре- 
ииків.

видати в 1931 році бонди на 
суму 1 мільярд 400 мільйонів
карбованців, проти 770 мі.ть-|кання американських маринарів 
йонів у 19:10 році. 3 Нікарагви. Резолюцію при

Звідомлення закордоном про Весь довг уряду в народа на нято ^,ез н'як01 дискусії.
Тек- фінансову крізу в Радянськім-! січня виносив 1 мільярд 500 

північних (Союзі є смішні, заявив Гринь- мільйонів карбованців, і Гринь- QA ПЛП РОБІТНИКІВ 
н ко. Він сказав, що буржуазні ко сказав, що як програма lUDI І ПІППІи

ПЕРЕГОЛОСУВАЛИ 
ВИЙТИ НА СТРАЙК

зерврний фонд в сумі півтора 
мільярда карбованців. Карбо
ванець вартує 50 центів.

рочна.
Бенет відмовився подати 

якінебудь детайлі відносно" йо
го “прямої ДОПОМОГОВОЇ про- 
і рами" для західніх фермерів. 
Він натякнув, що сесія парлн- 
менту може бути опізнена, що 
дата скликання пардяменту не 

Ібуде визначена, поки не буде 
вирішено, хто має бути новим 
говернор-дженералом Канади.

ТЕКСТІЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ 
ПІДТРИМУЄ СТРАЙКЕРІВ

ЛОНДОН, 9 січня 
стільна Федерація 
повітів зібралася вчора і всім буде
Блекборні * рішила шдтрима- обсерватори не можуть зрозу- і 1931 року буде переведена в ' 
ти страйкуючих ткачів у Бори міти “законів радянської еко- життя, цей довг збільшиться 
лі. З цього вносять, що страйк номії, в якій розпреділюваннн 1 до 2 мільярдів 800 мільйонів з 
може поширитися на цілу тек- матеріальних засобів перево-1кінцем цього року.

Радянські щадничі банки ми-1спільну індустрію. ШТОКГОЛЬМ, Швеція. 8-годитрея через централізовану
34,000 робітників ують 12 мільйонів депозиторів, і січня

Фінансова програма 1931 ро- сказав Гринько, але депозити ' шведських тексті.іьних фабри
ку, сказав Гринько, передба виносять лише около 500 міль-! ках 
чає приходи в сумі ЗІ мільяр- йонів карбованців 
дів 750 мільйонів карбованців 
і розходи в сумі ЗО мільярдів 
200 мільйонів. Около 42 відс.
загальних приходів будуть 21 мільярдів підуть на фінансу-1 невдачею
осягнені з таких соцінлістнч- вашій державної економії, а 6(

• них організацій, як радянські мільярдів 500 мільйонів на 
індустрії й колективні держав- освіту й культурні потреби, 
ні господарства; 35 відс. з иря- (Повишу новинку подаємо

Голова консервативного уря
ду говорить безлично, шо еко
номічна депресія в західній Ка
наді є сильно перебільшена й 
фактично існує лише в гострій 
формі в північній Алберті.

Розуміється, ті люди, з яки
ми стрічався Бенет на заході, 
може й зовсім не відчувають 
економічної депресії, а навпа
ки, ще роблять великі зиски. 
Сам Бенет великий капіталіст

систему

СТРАЙКУЮЧІ МАЙНЕРІВ ПІВДЕННІЙ 
ВАШ ПОЧАЛИ ГОЛОДУВАТИ

перегол осували сьогодні 
вийти на генеральний страйк, 

З 30 мільярдів 200 мільйонів і почавши від 12 січня, коли ста- 
карбованців, що мають бути рання уряду посередничити в 
видані в 1931 році, сказав він. спорі над платнею закінчилися

й Бенет виїздить

КАРДІФ. Палія, 10 січня старатися полагодити спірні 
Майне рам Південної Палії, які иитанни 
страйкують від нового року.

ПОЛІЦІЯ НАПАЛА НА РОБІТ
НИЧУ ДЕМОНСТРАЦІЮ.КАРДІФ, Валі*, 9 січня

вже дошкулювати го- Переговори в справі полаго- 
лод, Сторники не хочуть да- дження великого страйку май- мого оподаткування; 12 відс. 
вати більше кредиту і побою- І перів у Південній Валії розби- 3 Добровільних вкладів народа 
ніться, що в слідуючих пару лися сьогодні по полудні, 
днях майнері будуть ДІЙСНО го-

иочиннє
за депешою буржуазної пресо- j МАДРИД, Еспанія, 5 січня 
вої агенції Асосіейтед Прес.) Кінна поліція з витягнени

ми шаблями напала вчора на ХОЧЕ ЗАБОРОНИТИ ІМПОРТИ РАДЯНСЬКИХ
ПРОДУКТІВ ДО АМЕРИКИ

щі ІІусрта ледь Соль і порани
ла шістьох робітників. Пере
ведено багато арештувань.

Робітники протестували про
ти заборони відвідати вязнів у 

ку під революційним прово- т- 38 взірцевій вязниці, стра
ви, проти знижки платні. По- шні відносини якої викликали від секретаря скарбу (міністра 
ліційний терор проти страйке- пР°тести вязнів і робітників фінансів), щоб "він заборонив 
рів збільшається. Поліція вби П03а вязницею. Демонстрацією 
ла трох майнерів і десятки по- проводили залізниці робітники, і 
ранила. Сотки побито клоба-.
ми. Відбувається масове аре- ЗАЛІЗНИЦІ ВБИЛИ ЗА ЖОВ- 
штування страйкерів.

Учора вечером поліція окру- 
жила приміщення Комуністич
ної Партії в Бохумі й арешту
вала поверх 100 робітників. До 
Руріцини спроваджено тисячі 
екстра поліції. Вона узброєна

На конференції з власника

СТРАЙКОВА БОРОТЬБА В РУРЩИНІ 
ПРОДОВЖАСТЬСА; З УБИТИХ

лодувати І ми копалень майнерська юнія 
Майнерська кінія в Огмор 'не погодилася на Té, щоб “не- 

Велі має відкрити слідуючого становлять "замітку складову 
частину”.

Вносячи свій законопроект, 
Вилямсон заявив, що соціялі- 
зація засобів продукції в Ра
дянськім Союзі зробила “не
можливою всяку конкуренцікі 
закордоном” та що капіталі
стичні країни мусять рятувати
ся “перед загрозою деморалі
зації своїх власних індустрій” 
при " помочі бойкоту радян
ських продуктів

ВАШИНГТОН, 6-го січнязалежний” голова пропонова
ного консіліейшен борду рі-тижня кантину для тих, що не 

будуть мати що їсти. / 
Страйк буде продовжитися 

щонайменше до слідуючого 
тижіїя, бо юнії і власники ко
палень відложили остаточний 
мітінг, на якім вони будуть

Конгресмен Вил ямсон з Савт 
Дакоти вніс у палаті послів 
законопроект, який вимагає

шав у питаннях знижки платні. 
Майнері погодилися на утво
рення нового борду, але вони 
настоювали, щоб справа пла-

БЕ^ЛІН, 6 січня. Звідом
лення’ капіталістичної преси

тні була полагоджена між під- про мнимии упадок рурського 
приємцями й робітниками страйку не мають ніякої під

стави. Ці звідомлення мають 
на 1 меті з.іомати бойовий на
стрій страйкерів. У Руршині 
шаліє непоіамованин поліцій- 
ний терор. Вчора було кіль
ка сутичок. Поверх 100 страй-

імпорт таких радянських про
дуктів: манган, збіжжя, мисо, 
яйця й цукор.

Заборона має включати .та
кож інші радянські товари, в 
яких вичислені вгорі продукти

ЗАКЛИКАЄ КАПІТАЛІСТИЧНІ КРАЇНИ 
БОЙКОТУВАТИ РАД. СОЮЗ

ТЕНЬ 34 ОСОБИ.
NОТТАВА, Онт., 9 січня. 

Рада залізничих кимшшипґрів 
оповістила, то протягом жов
тня 1930 року в залізничих ви
падках на канадійських лініях

керів арештовано.
Переговори між власниками 

копалень і реформістичними 
трейд-юнійними провідниками.

БЕЗРОБІТНІ ЗВОДЯТЬ БОРОТЬБУ З
Що капіталісти цілого світа що його воєнної машини ро- 

серйозно занепокоєні успіш- бітники будуть першими жер- 
ним розвитком пятирічного твами 
плину іидустріялізації в Радян- добробуту інших держиц" .

загинуло 34 особи і 242 було ЕДЕЛЕЙД, Австралія, 9 сі-
Між поліцією та безро-

як каже капіталістична преса, 
київ та "залізних бар".

шд Головуванням міністра пра- зовсім по воєнному
ці Штегервальда, не привели і Вчора страйкері демонстру- покалічених. | чия.

— , , до ніякого результату. Ре- вали перед поліційною вязни- " бітними прийшло сьогодні до
и.кім он. і. и її,і міжнародній Що пятарічний плин Радян ф0рМjCTH умисно розповсюд- цею в Лінтфорті, домагаючися 82 ОСОБИ ВБИТІ ТАЙФУНОМ боротьби, підчас якоі ушко- 
к.і.п*і "линук іь економічним сі,кого Союзу віщує загибіль Нюють брехню, що революцій- звільнення арештованих. По- НА ФИЛИІІІНАХ. джено кілька осіб. Переведе-

іи.икої першої ; о чтни ні се для капіталізму в цілім світі, т Трсйд.н)нійна опозиція від- ліція стріляла до юрби й убила но 12 арештувань.
лямської республіки, свідчить „ ц,м ніхто не сумнівається. кликае страйк, що6 влести за- одного робітника а 20 порами- МАНІЛА. Филип.нські Остре- Похід з поверх 1,000 безро- 
стщіильна каолирама з Лон хоч , „ро це не говорить ви- „„иа.шя в ряди страйкерів. ла. Масове пікетування про-'.ви- 5 СІЧ,,Я ПРИ К1Н1“ мин>- бітних перейшов містом, після 
дону від 8 січня до торонтон- разно президент міжнародні,оі ЬКРЛІН 5 січни. 65.000 голошене нелегальним і пікет- лого тижня Центральні Филн- чого безробітні хотіли діста-

рурських майнерів є на страй- чиків усюди бють та стріляють пінські Острови навістив стра- тися до офісу стейтового пре
міями тайфун (морський вітер), міера Вотлера, щоб предложи-

ти йому свої домагання.
Премієр відмовився приняти 

безробітних і поліція стала 
розганяти їх. З того виниза
лася півгодинна боротьба, nil- 
час якої безробітні уживали,

спрямованого проти

. БУЕНОС АИРЕС, Аргентина. 
31 грудня, 
сло безробітних взяло участь 
у голоднім поході через Авс- 
лянеду, іидустріяльний осере
док у провінції Буенос Айрес, 
домагаючися праці або хліба.

Демонстранти зібралися пе
ред ситі голом, де їх заатаку- 
вала поліція. Голодні безро
бітні поставили поліції завзя
тий опір, і лише після багатьох 
арештувань демонстрацію оста
точно розбито.

Вчора велике чи- *

ської капіталістичної газети 
"Ґлоб", яка говорить:

“Президент Бюра Міжнарод- 
нього Союзу проти Третього 
Інтернаціоналу вйлав через же
невську пресу серйозну осторо
гу до держав світа проти пятн- 
річиого плину Русії, його 
оповіщення між іншим каже:

антиралфііськиї організації.
Але коли він говорить, шо

яким спричинив великі втрати 
ПРИМАЗАЛА ЗІРВАТИ и ЛЮДСЬКІМ життю й наробив

багато шкоди. Досш відомо, 
що загинуло 82 осоои й 50 є 

І загублених, однак заходить 
ЕССЕН, Німеччина, 10 січня, іпромїсоаим', бо власники ко- побоювання, шо число убитих 
Урядовий арбітрацінний суді палень домагалися зірвання буде багато більше, коли з 

бут" лізе боком. Безробіття, у рурськім майнерськім стрвй- і платні-на 8 відс., а майнері го- приверненням кому нікації буде І
голод і нужда оце є “благо ! ку видав сьогодні своє ріці єн- далися приняти знижку лише зробленим докладний иідраху £Qj" ПОВСТАНЦІВ З БРИТІЙСЬКИМ ВІЙСЬКОМ 
дати", якими наділена робітки ня. яким приказує зірвати нла- на 4 відс. нок. Між загинувшими є нан-

пятирічний плян "спрямованиіі 
проти добробуту інших дер УРЯДОВА 
жав" то це треба читати, що 
пятирічинй плян* спрямований : 
проти добробуту капіталістич
ної кляси інших держав. Бо і 
робітничій класі цей “добро

ПЛАТНЮ МАЙНЕРАМ НА 6 ВІДС.

"Хто лише купує товари, 
приходам і з Росії, допомагає 
постачати російському урядо
ві фонди, яких він потребує 
для .втримання своєї диктату
ри й фінансування революції в 
купуючій країні, як також в 
інших”...

“Хто лише продає радян
ському урядові, безпосередньо 
чи посередньо, отримує в за
плату гроші сумнівного похо
дження; причиняється до здій
снення “пятирічного лляну" —

більше тубильчих рибаків, які 
своїх малих ч?»в-

ча кляса в кожній капіталістки- |тнк> майнерам на 6 відс 
ній країні.

П тому навіть найменше кля- j --------- -■ а-.
сово єшдомого робітника не Навпаки, кожний робітник у 
залякати сьогодні пятирічннм капіталістичній країні бачить під революційним 
планом, як цеТїробує зробити сьогодні, що лише така снсте- проти всякого зірвання платні, 
президент женевського анти- ма. яку завели трудящі Радян- Можна сподіватися, що рядові 
радянського бюра, бо треба ського Союзу, зможе спасти майнері не приймуть урядово- 
знати, що його пропаганда робітничу клясу від безробГг го рішення й будуть продов- 
має на меті досягнути й робіт- тя, голоду й нужди та імперія-(жати страйкову боротьбу.) 
никіц. лктичних воєн.

(Під майне рами треба розу
міти реформ істинних трейд- 
юнійних провідників, а не ря
дових майнерів. які боряться 

пров<адом

Це рішення називають “ком- РАНҐУН, Ьурма, 8 січня. —j Наспівнії сюди звідомлення 
В окрузі Таравадді, де від кіль- кажуть, шо бритійська поліція 
кох тижнів тамошні селяни не- косила тубильців зі скорострі- 
дуть боротьбу проти бритій лів і нанесла їм Великі втраУй"" 
ського правління, загін з 600,Однак момими того повстанці

є готові відновити свій атак 
сьогодні рано.

потопилися в 
нах коло островів.

ВИЛЬНА, Литва, 9 січня. 
Пасажирський поїзд, шо їхав 
з Войтковіц до Остек. ударив 
у тягаровин поїзд, в наслідок 
чого 60 пасажирів було ушко
джених.
тиви арештовано.

повстанців зводив бій л гір
ською поліцією, який продов
жився до пізна вчора вечером. 
На допомогу поліції вислано 
підкріплення.

Машиніста льокомо- ТоваришІ! Відмовляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”!

___________ ___
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Число S. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, ІЗ СІЧНЯ 1931. Сторона З

Начерк Програми Політичного Бюра Комуністичної Партії Канади
негайних потреб е одним з 
“ключів" до проводу над ма
сами.

Конечна потреба успішного 
звернення до масової револю
ційної праці буде зміцненням 
днстріктового проводу. Про
відних товаришів треба висла
ти до праці в дистрікті. Про
відних товаришів треба назна
чити до праці в специфічних 
фабриках та ячейках. Треба 
конечно звернути увагу ні 
більш систематичне і скоріше 
приділений здібних товаришів 
на відвічальні станови ша пар
тії. Проблему сил в нашій пар
тії зможемо розвязати через 
наплив нової крови з фабрик 
і майнів в провідні ряди нашої 
партії.

З більшим натиском иа не 
гайні і частинні домагання, з 
одностайністю наших дома
гань, з безпощадним виелімі- 
нуванцям довгого шнура за
гальних домагань, стає конеч
ним триматися на осторозі з 
киданням опортуністичних га
сел і основно реформістичних 
домагань. Так воно е в нашій 
партії тому, іцо відчувається 
брак досить розвиненого про-

внх робітників і зміцщіти ор
ганізацію в Бриті ці Коломбії 
В майнерській індустрії партія

лева секція) мусять почати 
кампанію за творення майнео- 4 
ських комітетів на основі 6о-

воду, як також з причини іде- ти серед цілого лівого руху ре- 
ольогічної слабостн-нашої пар- золюції Штрасбургської конфе

ренції про Страйкову Страте- 
Рівночасно і до того ще Гію й розвинути ясне розумін- 

більше небезпечним В НИНІШ ня проблем або революційного 
ній ситуації є спиратися на аб-1 страйкового проводу, 
страктних революційних дома- В нашій праці серед юній Лі-
ганнях і ' лівих" фразах. Не вого руху ми не звертали до- снити їм причини, чому в те- дження здЬзятнх страйків в ме- 
має короткої дороги, через ко- статочної уваги на погребе перішнім періоді є потрібн-з талевій індустрії, головно в 
тру можна позискати робітни- ширшої демократії, як засобу. одна майнерська юнія. (Тут майнах міди і ніклю, по яких 
ків для революції через рев.-,який притягнув би до активно пропущено в оригіналі одну неминуче наступлять подібні 
люційні абстрактности і "оста- сти найшнрші круги робітни- лінію і тому дальше речення боі в кемпах золота.

Завданням ків. В нас ще існує небезпечна незрозуміле.) В Новій Скоши Активізуючи існуючі юнії лі

ва ги партії й всего її членства(Продовження )
Иа полі трсйд-юиійноі актив на практичну революційну ро- 

ности партія мусить побороти боту в фабриках і майнах 
основну слабість трактування Завдання, які негайно стоять 
трейд-юнійної роботи, як щось перед партією, головно завдан- 
віддільного від дійсної "партій- ня цілковитого звернення до 
ноі праці, бо ця трейд-юнійиа масової революційної праці, 
праця сплзлля до цего часу иа залежать до великої міри від 
кількох товаришів, які були ак- успішного розвитку праці пс 
тивно в ній заняті. Трейд-юній- фабриках і майнах. Розвиток 
на праця, головно організуван революційних юній, створених 
ня неорганізованих робітників на основі шалових комітетів, 
і будування революційних ін- заставляє робітників рухатиг і 
дустріяльних юній є головним 1 і мобілізуватися до боротьби 
завданням партії і обовязком проти негайних кривд, як та- 
якого партійний член не може1 кож за ідеал революційного

індустріяльного юніонізму. Так 
Ціла партія мусить взятися | само гасло “обєднання робіт - 

до цеї праці. Кожна партійна ників. які працюють, з робіт 
група має мати назначені кол- пиками, які не працюють, в бо- 
кретні завдання відносно трейд ротьбі за державну безплатну 
юнійної праці і*через система- j асекурацію від безробіття", 
тичні мітінги групових функ значить, шо ми маємо гурту- 
шонарів і "групового активу ' вати робітників в шапах довко- 
кожний партійний член мусить ла цих домагань. Тому по
бути втягнений до дійсної! нечним є, шоб в кожній місце

вій організації партії провади

ти. як такої
мусить вияснити всім майне- ротьбн за програму негайних 
рам Канади потребу одної ре- конкретних домагань. Воркерс 
водюційної маййерської інд\ Юниті Ліг мусить негайно вза- 
стріяльної юнії, а головно поя-Ітися за приготування і прова-

точні" домагання
партії є використовувати і роз- тенденція полягати на бюро- муситься конечно зрео|)ганізу-
вивати ^снуючі кран но гост|>і кратичні методи і дуже часто вати опозиційні групи Вор-
клясові антагонізми через втя- в тих організаціях, де партійнії пере Юннті Ліг
гнення робітничих мас в рух. фракція є найсильніша, існує і* розвивати, працюючи в по
пеліти цизувати їх боротьбу за .систематичне налягання на ва ординації з Майн Воркерс 
кожну негайну потребу і кож-ігу авторітету парти і "партій- Юніон в Алберті. Серед Майн 
не частинне домагання, завжди ! ного голосовання" замісць то- Воркерс Юніон оф Кенада тре-

го, щоб втягнути в активниіі 6а повести рішучу боротьбу 
провід кожного непартійного проти останків реформістичноі 
робітника, іікий є зацікавлений 
в будуванні юнії.
тенденції треба боротися і ціл- нізовані кемпи до революцій- 

Серед ноі юнії, щоб розбиті) Юнай-

вого крила і поліпшуючи їх 
працю, партія мусить помага
ти Воркерс Юниті Ліг в її зав
данні негайно закладати орга
нізації \ всіх більш важніших 
індустріях (автомобілевій, тек
сті.! ьній, сталевій, залізній, гу
мовій і т. ін). Прелімінарними 
формами в цих індустріях мо
жуть бути революційні "Інду- 
стріяльні Ліги", які складали
ся б з поодинокого членства 
боєвих робітників, що працю
ють в індустріях, але револю
ційні юнії треба закладати 
всюди, де тільки можливо.

і систематично

ігнорували

!

памятаючи на те, що ця бо
ротьба має бути тісно звязана 
з революційними цілями і ме 
годами партії і на основі цеї 
боротьби будувати революцій 
ний осередок працюючої кля- 
си. Проти опортуністичної па
сивносте і виминання бороть
би. Проти “лівих" фраз, а за 
боротьбу робітників і за акти
візацію кожного партійного 
члена в дійсно масовій рево
люційній праці.

ідеольоґії і дати почин до рі- 
Проти цеї шучих спроб втягнути неорга

повито її зліквідувати 
юній лівого крила ми мусимо теД Майн Воркерс оф Амеріка. 
боротися й настоювати на як яка зараз оперує отверто, я.< 
найширшу трейд-юнійну де скебська компанійка юнія. На 

Не тільки в формі металевих полях Воркерс Юни-

трейд-юнійної активносте
Тісно звязаним з вище ска-їлася енергійна праця за зало- 

заним є питання фабричної ор- ження і розвиток фабричних 
ганізації. Помимо того, що ми ячейок. До це? праці требі 
говорили про фабричні ячейки спеціяльно назначити здібних 
і про перетворення основи 
партійних шапових ячейок 
лять років тому назад в справі 
шалових ячейок не зробилося 
майже нічого. Фактом є, що 
партія, як така, має зараз мен
ше ячейок, як два роки тому 
назад. А ще гіршим є те, що 
не можна бачити ніяких уліп- 
тень у функціонуванні ціано
вих ячейок.

Це є одною з наших найбіль
ших слабостей партії. Є це 
найясніший прояв опортуні
стичної пасивносте, яким пе- 
ресякла ціла партія і він вказує 
на все ще таки домінуючий фе
дералізм, що поділив партію 
на секції і має на меті ізолю- кандидатів і поведено знамени- 
вати нас, як партію, від голов- ту місцеву кампанію. Але во- 
ного тіла працюючої кляси, як на осталась тільки виборчою 
також ізолювати всіх, з винят-і кампанією. Наші партійні кан- 
ком малого числа найактевні- аияати апелювали до робітни

мократію
дискусій, але і через втягання ті Ліг і майнерська юнія (мета- (Кінець буде.)
якнайширших верств робітни
ків в щоденну працю юнії, щоб 
виробити кадри революційних 
трейд-юнійних робітників. Тре
ба втягнути якнайбільше чи
сло непартійних робітників в 
провід юній і партія мусить рі
шучо боротися проти залишків 
старих реформістичних і бк>-

товарйшів і віддати їм специ
фічні ячейки. Успішні ячейки 
треба уважати за приклад і на 
підставі успішної праці в фа 
бричних я чайках будсться су
дити якість діяльносте членів.

Разом з цими завданням.і

ЯК ПРОВАДИТЬСЯ КАМПАНІЯ ЗА 
ЧЛЕНСТВОМ ДО ТУРФДІМ

ЕКОНОМІЧНА БОРОТЬБА І РЕВОЛЮЦІЙНІ ЮНІЇ
Головним завданням канадці Трейд-юнійна праця партії 

ської партії є організування і терпить від багатьох серйоз. 
провід в економічній боротьбі, них слабостей. Вона все ще 
будування і консолідування ре- таки, як і передтим, « майже 
волюцїйних індустріальних ю- цілковито пропагандового ха- 
ній, консолідування Воркерс рактету і не має абсолютно 
Юниті Ліг в масовий револю- достаточної уваги на заведен- 
ційний трейд-юнійний центі ня дійсної організації. Ми за- 
який охоплював би революцій . недбали освідомити й вихова
ні юнії н революційну оіюзи- ‘ ти партійне членство 
цію в реакційних юніях 

Як' тартія, так і

йде потреба побороти раз на
завжди тенденцію проваджен
ня кампанії за кампанією, на
че б кожна з них мала б неза
лежний і відокремлений харак
тер.

Неправильнр є, що багато відділів ТУРФДІм затриму- 
ють присилання до ЦВК новопридбаних членів. Через не 
покищо годі сказати щось певного про кампанію. Далеко 
краще були 6 зробили всі відділи, щоб були прислали ви- 
слід за місяць грудень не дивлячись на те, шо кампанія 
продовжається й в січні.

Однак деякі відділи присилають членство в такому по
рядку, в якому вони його приєднують.

До цего часу на першому місцн стоїть саскатунськнй 
відділ, який прислав вже 38 ново-придбаних членів. Це е 
добра відповідь петлюрівсько-стрілецьким могромщикам.

Далі частинні звідомлення є з Келгарн, ДІ Пес, Тран- 
скони, Сейит Кетрінс, ЬІнфейт, Вегреиил...

Загально е відомосте про приняття 118 нових членів 
в семи відділах.

Подаючи це до відома усім відділам, ми радимо при
слати повні звідомлення за місяць грудень як справжній 
місяць кампанії й далі неухильно розвивати кампанію по 
тій лінії, що її недавно проголошено було в редакційній 
статті “Укр. Роб. Вістей" і “Фарм. Життю" п. н. “Наші не
гайні чергові завдання".

Кампанію за членством треба зміцнити. Який відділ 
нічого не зробив в грудні, він не повинен проспати січня. 
Хто нічого не робить, той нічого не зробить. Таке йому 
буде й записано, за це він буде й відповідати перед ор
ганізацією.

рократичних метод праці, які 
зараз лежать на юніях лівого 
крила, як нараліжуюче звено 
з минулим.

Організаційно революційні 
навіть індустріальні юнії мусять стати 

тих товаришів, які є активні в дійсно такими, як на це вказує 
Воркерс ! трейд-дриійній праці в прім- назва. Основані на шапових. 

Юниті Ліг мусять поставити і ціпах революційної страйкової фабричних і майнерських комі-
стратегіки, а це мало той на- тетах, вибраних на можливо 
слідок, що коли партія прово- якнайширших засадах (на їз
дила страйками, то робила сер- снові загальних мітінґів всіх 
йозні помилки, що зводили V робітників, де це можливе), 
великій мірі до нічого навіть юнії мусять бути гнучкі рево- 
ту добру роботу, яку осягнулл люційні масові організації, 
партія і поодинокі партійні 
товариші в дійсній боротьбі.

Ми абсолютно занедбали 
звернути увагу на конечність 
приготування до економічних 
боїв, ба навіть занедбали по
вести потрібні приготування в 
середині партії до страйкових 
боїв, що було наслідком, що
найменше в одному випадку, 
де партія в дійсносте ставила 
колоди розвиткові економічної 
боротьби (Содбори). В про
воді страйками ми занедбали 
розвинути достаточно широ
кий демократичний провід на 
основі широких популярно ви
браних страйкових комітетів, 
що є одною з причин, чому ми
не могли поширити страйків, сягнути і організувати маси 
Партія мусить споиуляризува-1 французько-канадійськмх лісо-

Наглядний доказ цеї слабо
сте нашої партії можна було 
бачити в часі федеральних ви
борів в липні 1930 р. На поле 
виступило девять партійних

•Ч

самім центрі своєї агітації н 
активносте щоденну потребу
мас та організувати для неї 
провід і боротьбу. Партія му
сить енергійно попирати Вор
керс Юниті Ліг в її систематич
ній боротьбі, розвинути і по 
вести боротьбу проти обни- 
жспня заробітної плати, за 
години праці, умовини праці, 
проти системи спід-ал, за до- 
юмогу безробітним, пенсію на 
старі літа, відповідне відшко
дування для робітників, право 
на страйк, за свободу слова і 
зібрань, проти поліційного на
сильства й проте переслідуван
ня робітників чужинецького 
походження і т. ін. Партія 
мусить також сформувати спе
цифічні конкретні1 домагання 
для найважніших індустрій. 
Воркерс Юниті Ліг мусить за
вести організаційні" фарми, які 
покривали б всі індустрії і кож
ний партійний член мусить ста
ти членом Воркерс Юниті Ліг.

ших членів партії, від головної ; ків голосувати на комуністич- 
струї революційного руху. ний тикет на основі партійної 

Систематичне творення фа- виборчої програми і на основі 
бричних ячейок і перебудова загальних принцінів. Ми не ба: 
організаційної основи партії на зували цілої виборчії кампанії 
шапові ячейки вимагає най- на серії інших масових камім- 
енергійнішої і невтомної бо- ній, які провадила наша пар- 

— ротьбн проте опортуністичної тія і через які можна було при-

дійсно вкорінені і мають ре
презентувати всіх робітників 
даної індустрії, мають відзер- 
калювати всі потреби мас і ке
рувати всією їхньою бороть
бою Щоб це осягнути ЮНІЇ
мусять розвинути програму 
скликання широких конферен
цій активних робітників, щоб 
передискутовувати всі питан
ня і плямування.

Юнії лівого крила мусять рі
шучо взяти на свої руки ви
роблювання й продовжування 
контрактів. Індустріальні Юнії 
Лісових і Рільних Робітник!» 
треба помогти вийти поза пра
цю лісових кемлів. Треба її 
помогти, щоб вона могла до

тягнути увагу і зацікавлення 
робітників та з'осерсднти їх 
конкретно на клясовий харак
тер виборчої боротьби та по
казати їм ясніше, шо їхні інте
реси є ті самі, що й інтереси 
комуністичної партії. На цс 
повинна звернути увагу ціла 
партія, головно партійний про
від, так всекраєвий, як і ди- 
стріктовий. Бо така конкре
тизація (злиття в одну масу) 
через базування виборчої ак
тивносте на масовій кампанії

пасивносте, яка оминає працю 
в фабриках і проти федераліз
му, який надто часто був як ко
лодою, так і виправданням, 
що тої колоди не можна усу
нути
щоб кожний член партії зро
зумів ясно, шо одиноким успі
шним способом, при помочі 
якого можна буде зліквідува
ти опортуністичну пасивність і 
розбити колоду федералізму 
є будування шапових ячейок і 
звернення більшої енергії й у-

зве$5^уйте пролетарського обовнзку. Де за
ряди й комітети не дбають, там членство повинно їх спи

тому не
Рівночасно конечним є.

тати. Коли старі заряди “забули” дати звіт за місяць і ру
день, нові заряди повинні негайно дати звіт за старі зари- ,
ди. Коли старі заряди занедбали кампанію в грудні _
нові заряди повинні подбати про неї в січні.

Ще до кінця січня солідарно всі попрацюймо 
вим членством до ТУРФДІм!

за по

лі. ШАТУЛЬСЬКИИ, 
секр. ЦВК ТУРФДІм.X

"♦ влада арещтуе, як державного шпіона. Навіть 
! двох заграничних кореспондентів буржуазної 
англійської преси арештувала польська поліція, 
коли вони посміли заглянути на "пацифіковані" 
західньо-українські села. Деякі тільки факти 

І і подробиці продерлись вже на світло денне, 
ілюструючи безмір кровавих злочинів, довер
шених фашістською владою на окупованих 
землях Західної України.

КОРОТКІ ОПИСИ ЖАХЛИВИХ ПОДІЙ.

В ночі з 2;і-го на 24 вересня прийшов карний 
відділ до села Довжанка лов. Тернопіль. Зни
щено місцеву читальню Просвіти і кооперативи. 
У багатьох селах збіжжя кинули в болото. По
бито слідуючих" селян: Романа Швеця. Івана 
Осадчука, Олексу Шу.тя, Петра Брикса і бага
тьох других. Тяжко побитий Федь Нанкін
ський- вмер від побоїв.

яких мали бити, були наперед позначені черво
ними хрестами. Одного з мешканців цього се
ла збили тяжко тільки за те, що він називається 
Москва.

До села Городиславич повіт Ііібрка явився 
карний відділ 14-го полку уланів. Зареквірови
но в селі все, шо було до ї дження 
сир. 'масло, яйця, риж і цукор, для коней сіно 
й овес. Знищено читальню, спричиняючи шко
ди на 3,000 до 4.000 золотих, побито бідного 

З 24-*о на 25 вересня прийшли відділи кар-,сільського пролетаря Ірійона Кіта, 70-літнього 
ноі експедиції до села Пронятин. Ссляне, хто Миколу Кафтана і 2 жінки, жовніри 
вспів. повтікали до лісів. Багатьох побито й

Слідами Карних 
Експедицій

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
ЧИТАЙТЕ І РОЗЛОВСЮ ДНЮЙ

ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И .
ЖУРНАЛИ:

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
одинокий український робітни
чий часопис в Канаді, виходить 
три раїи ні тиждень. Перед
плата: $4 ДО иа рік. $2.00 на пів
року.

молоко,

(Продовження.) З гори наміченим плпн "пацифікації'' пере- 
Відді.ти карних експедицій переводить нації- водиться рівночасно з одного боку польськими 

фікацію, руйнуючи селе, грабуючи злиденне фашістськими організаціями, які "на власну 
селянське добро, катуючи селян і заганяючи їх і руку" влаштують українські погроми, підпалю- 
тисячами в тюрми. В містах і містечках Захід- ють і зривають бомбами українські школи, 
ноі України, з огляду на переповнені тюрми, читальні і кооперативи і з другого боку, відді- 
перемінюють касарні у тюрми. Арештують се- лами узброєних карних експедицій, „які в той 
лян, жінок і дітей. Переводять масові арешту сам час, наступом воєнного походу, довершу
вання шкільної молоді в Тернополі, Станнсла- ють на західньо-українських селах криваву від
возі, Перемишлі, Рогатині, Сокалі і Яворові, плату 
В самому Тернополі, згідно з офіційним зві-

знасилува- “ФАРМЕРСІ.КЕ ЖИТТЯ" одино
кий дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, що бо
ронить Інтереси працюючого 
фермерства. Передплата: $2.00 
на рік, БІДНІ на півроку.

■ти одну нелггню дівчину, яку відвезено, у ШПИ
ТОГО самого дня карні відділи таль. Побитим селянам улани дали приказ, підарештовано

знищили в селі ГІетриковІ доми, читальні і ко- загрозою дальшого биття, плювати собі взаїмно 
оперативи Портрет поета Шевченка: що висів „ лице, ганьбити Україну і кричати: “Хай живе, 
у читальні, вимазали жовніри екскрементами Гіілсудський". Донькам, катованих селян, ка- 
і при казали потім селянам цілувати цей портрет. : зали цілувати чоботи поліціинтів.
Багатьох селян побили, одного з них, Матвія

“РОБІТНИЦЯ* -одинокий журнал 
в українській нові дла працю
ючого жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передплата: $ІД0 
на рік, N0 центів на півроку.

"БОЙОВА МОЛОДЬ" одинокий 
журнал в українській нові дла 
у країні ькоі робіт иичо - фермер
ської молоде виходить -раї на 
мкань. Передплата лише 50 цей- -, 
тів на рік.

Передплату на повиті часописи 
Я журнали посилайте або до кож
ного часопису зокрема, або на по
нищу дресу:

В селі (Грошові побито жінку, що лежала 
в 12-му дні по родах за те, що не хотіла про
сити ласки тих, що на її очах катували її мужа

Мітренгу, били в полові (органи за те, шо не 
хотів повторяти плюгавих слів, шо збешешува- 
ли Україну.

Кожне село, в якому появляється карна екс- 
домленням. арештовано понад 40 учнів місцевої педиція мусить зложити на її утримання високу 
української гімназії. Вашістський уряд дає роз- контрибуцію. Відділи карних експедицій 
порядження закрити ряд українських шкіл ходять до сіл з готовими списками селян, 
і культурно-освітніх селянських організацій, колинебудь виявили активність в політичному 
Замкнено українську гімназію в Тернополі, Дро- або культурному житті Всіх їх скликають 
гобичі. Рогатині, зліквідовано масову куль- , катують, 
турно-освітню селянську організацію "Рідна пости від волі і охоти команданта карного від- 
Хаті", зліквідовано сотні читалень. Просвіт Лілу, є ріжні. Одних бють, приказуючи їм роз 
і селянських кооперативів. дягатись до нага, других звязують і відрахову-

Ще не скоро можна буде дати повне зві- ють кожному по черзі удари до повної страти 
домлення про всі звірські знущання, що їх до- притомносте. Ломлять руки, ребра, розвалю- 
конали і досі докопують карні експедиції на ють голови Знущаються над старцями і жін- 
Західній Україні. Немає змоги подати сьогодні ками. Нищать і підпалюють домівки читалень 
таке звідомлення тому, бо кожного, хто пробує 
збирати матеріали про ці знущання, фашістська

<
На село Гаї коло Львова наложено велику 

В селі КурівцІ в часі масового катування контрибуцію, масово побито селян, знищено 
селян, яких били за те, що вони, не хотіли вар- читальню

при
мі,;

Недалеко
тувати біля панського двора, забито 6-ох селян, від села Гаї,,улани зловили працюючих в полі 

В селі Грусятичі повіт БІбрка побито до чотирох селян, мешканців села Звенигорода, 
крови селянина К. Курівця і старого учителя Тараса Стеціва. Гриня Закалику, Стефана За- 
Михай.та Басараба
селі ревізії і масового грабунку, командант кар- ли до коней, і приказали всім чотнром селянам 
ного відділу скликав усіх селян, велів їм повтор бігти за кіньми 4 кільометри до села 
ряти оклик: “Хай живе Польща" і заявив на-іна очах всіх селян, на кожного з них кинулось 
кінець, що за добро, яке зграбовано в селі, за- |По 7 уланів, які безмилосердно скатували їх, 
платять селянам більшовики і німці.

і підпалено кооперативу

Методи масових побоїв, в залеж

но переведеній в цьому ставського і Данила Сороку. Всіх ї* привяза-

У селі
WORKERS AND FARMERS 

PUBLISHING ASS N, Ltd.
Cor Pritchard A McGregor Sts. 

Winnipeg, Man.

поки всі 4 втратили притомність.
і кооператив. Ось деякі окремі факти. Що їх 
наведемо скорочуючи опис жахливих подій.

Дня 16 і 17 вересня була карна експедиція
в селі ПІдберІзцІ повіт Львів. Доми селян.

(Далі буде.)

І
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18 днів осталося на кампанію за зміцненням бойових лав ТУРФДім
НА ФРОНТІ НАМПАНІІ ЗА ЗБІЛЬШЕННЯМ 

ЛАВ ТУРФДІМ
ВІД ЙОСИФА ДО ЮЗЕФАким бойням Західньої України

Ми, ХОЧ ДДЛЄКО ВІД рІДНОГО
кряжі, але боротьба наших рід
них на Західній Україні спорід- 
h#w нас, тому н ми від мораль 
неї та матеріальної помочі не 
відкачуємося.

llama поміч прискорить день 
вггінллспня Західні/>ї України

з-під ярма ш.іяхецької Польщі, тих читаннях одниацять кни- 
та злучить ТІ з І’адянською У жок досить великого формату 
країною, де соцін.іістичре та на fi наукового змісту. Відбулось 
ціоннльнс життя буйно процві ще .< лекцій, було 17 докладів

на рі*ні теми, було багато 
Податі но руку нашим братам' в< троєних касових мігінгів, які 
11с НІ ікажімся ДОПОМОГТИ їхній 1 були ПОМІТЬ успішні. і
боі>отьбі. бо це також і пата На мистецькому полі також 
бо[штьба.

( Продовженні 1 2-ої Поро**.) УНДО:' .Але під б.ільїш-ви
ками, панове, під бодьніевмкз- 
ми переживає, панове, неща
сний український народ гніг, 
понево...

Сейм: То се ві, же большеві- 
ци шембйом русімуф. А у нас 
в Малопольсце русін ма і куль- 
турнего жандарма і заудньоіі 
цивілізацйон і...

УНДО з радикалами. ІІІеп 
тицьким і св. Юро*.

Крутять...

разом. Боротись треба, Укра
їну добувати!

Але
так.Ежонвмл, Омт.

Місяць г рудень був ««наче, 
ним місяцем на кампаніжі за 
придбанням члсиїтва у відділ 
ТУРФДім. Ми обговорили це 
питання й постановили скліть 
ти масовий иітіяґ, на якому ви
рішили влаштувати підпдіиим 
«тю для більшого прптягиенн* 
робітників і робітниць. Драм
гурток підготомів предстаелен 
ия, на яке п)іибулл чимало слу
хачів.

На тому представленні про
мовив той. Я. В., і вкоротці 
представив уежі ту працю й зав 
дання освітньої масової органі
зації ТУРФДім поміж україн
ськими трудящими Канади. У

своїй промові пін вияснив сього
часне важке 
бітнях і тих 
до якогось часу осталися при 
праці, вапяскуиаяі понад склу. 
Один лите « порятунок з того 
безвихідного положення : тру
дящим треба йти в .дайм боно 
них |юбгтиичиі організацій і об 
єднаними силами вдарити на 
класового ворога та боротьбою 
здобути iifiHüo На життя й пра-

положення без|ИЬ 
(Робітників. ЯКІ ще

де боротись за Укра
їну? Адже цісаря, парламенту 
й Відня нема. Кому поскаржи
тись?/АвТктір і. 3. не менше працювало наше член 

спад, а головно мпстком. Він

ЮНАНИ СЕКЦІЇ МОЛОДІ! БЕРІТЬСЯ ГОСТРІШЕ 
ДО СВОЇХ ПРАВОПОРУШНИКІВ!

Нема Відня — Варшава е.
Нема парламенту соУім і 

сенат е.
Отже пішла зах.-українські 

політика "власними силами" 
на "реальні стежки". Оцими 
"власними силами" бродили 
політики УНДО і цими "стеж
ками" помандрувало УНДО до 
Варшави “за Україну".

Боротьба кипить уже пару 
літ, Европа слухає з захоплен
ням “українських визвольних 
змагань.

Напрнмір — кілька років бо
ротьби у Варшаві:

УНДО "власними силами": 
Панове! Нещасний український 
нарід переживає...

Сойм і сенат: Тут нема Укра
їни, русінє сом, Малопольска 
тилько!

ві штук на сцені. Дуже відчу
валось брак яматортьких сил, 
бо аматори пороіїзджались ще 
при КІНЦІ 1!)2Я р. В ПОГОНІ .18 

працею, а ці. що остались, му 
< іли латати як могли всої не до- 
і тячі. Та все таки дуже в при- 

Ііаршіїа, мовляв, що він не має rolj й д0 помочі мнеткомові як
і взагалі нашим орґаньшціям 
і таля дівоча мандолінопа ор- 
хестра. Вона то вже товклася 
з концертами не лише в нашій 
міецевости, а.іе й в околиці.

Вже при кінці року заснува
ли УРДЦІкоду. Оце найважні-

I
Келгари, Лата. поведений і намагався встано

вити лад. Та один зі заряду 
відділу Секції Молоді задирча 
сто поставився до старшого то-

Іірочнтав^я дописи з Вінніпе
гу про зарядХідділу Секції Мо
лоді. що прориває самий працю 
в молодечій організації, й мене 
гкортіло наїшсати пару слів 
про нашу молодь, а головно про 
одного члена заряду відділу 
CM

цю. Під кінець цього року, зах,- 
у критська політика "европей 
ської ду мки” стала на порозі 
нових завдань у Варшаві.

Завдання важке.

На тому П|и-да-т»влені при
став до відділу ТУРФДім один 
іюбітник, та повернув назад 
теж один старшин член ТУРФ
Дім.

права до них...
Жаль було дивитися й слу

хати отого бешкетішцького Вії-
T. Ф. ступу молодого товариша су

проти етаргнго, який чимало 
праці і гроша вложнв в будову 
тутешнього Укр. Роб. Дому, та
й зараз старається усіма е«.ла-|іш> ,іівдаиня> ,1МЧ) ;Шагалі1 
ми допомогти нашим дітям і мо М|1 шлий ік> та п и кінці такн 
лод. виробитися на справжню д(жт|ал1и.воп). Вже й робітни-
ро нтиичу зміну. кй зїхалйеьз»працею до нашої

Оцей випадок повинен .мета-, МІСЦРВ0( Т1І> й ш. як,ш ПОІІОГЛО
вити самих батьків стати б, ,,.- ,,gM вткх,т„ організаційну пра- 
ніс лицем до своєї дітвори , „„ „ТВ,.|ІТНЙ „мях. T,„,rw
припильнувати її завчасу, що щоГ, „„ майбутнє заряди
би ис була вона пропащою дні й |;оміт,,ти „одба.ін продовжатн 
іюбітничопі фронту. . А так сн 
мо члени < 'екції Мачоді повинні

Сконфісковано
В нас щадна лить мистецьку 

працю молодь під П|ЮВОДОМ мо
лодого товарпіпа М. Кузі,мара. 
Топа рипі ще молодий і його са 
мр товариші не похочують слу
хати у виконуванні наміченої 
праці. Щоби цьому запобігти, 
заряд відділу ТУ РгРДім призна 
чіт одного з поміж себе стар
шого товариша, який допоміг 
би втримати більшого ладу по
між молоддю.

Одного печера отой стащіїий 
товариш був присутний на іі|ю 
бі музики. Поміж дітводадю на 
чаїаеь метушня. Старший то
вариш звернув їм увагу за їхнє

ПОДАЙМО ПОМІЧНУ РУНУ БОЙЦЯМ ТРУДЯ
ЩИХ ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ

2) Добитись українського 
“восьма” од ГІІлсудського, щоб 
поїхати з ним зі Львова вія 

коли “бог так захоче” 
Варшава на Київ і Харків.

За вашпн і нашон!...
Калускейсінг, Онт.

Події, що від КІЛІ.КОХ місяців 
відбуваються на Західній Укра
їні, де поліська шляхта купа
ється в крові наших братів, зво
рушили ук|яіїнську (юбітинчу 
іміграцію я нашій міецевости.

Одними співчуватслями тих 
страшних мук трудящих на За
хідній Україні являються ті 
українські трудящі, які в цему 
канадському “раю" горюють 
тяжко за мізерну платню або й 
голодні тиняються попід брами 
фабрик, шукаючи за працею. 
Лише вони знають оцінити вії- 
зжілі.ні змагання своїх братів, 
та допомагають класовій бойні.

Недавно оці- й у нас відбувся 
масовий П|адтеетаційний мітінг, 
на якому зібрано кількяпацяп, 
доларів па визвольну боїкпьбу 
Західньої України. На тому 
мітіигу рішено п(юдовжати збір 
ку по хатах, що й з|юблено.

Нагальна сума зі збіркою 
збільшилася до 37 доларів, які 
вислано через адміністрацію

робітничо-селянського часопису 
“Сила" у Львові на слідуючі 
ціди:

на політичних ияіиін, що ці- 
шли за свої клясово соція.іі- 
стичні переконання в тю(н'мні 
лізші;

на поміч тим, що голосили 
слово правди п|іо Радянську У- 
країну й зате но шдяхоцькій 
пацифікації в тяжких муках 
коротають своє: життя;

на поміч |ад6ітничо-сслян 
гькій пресі, яка викриває та де 
маскуй зап|юдаиість україн 
ської буржуа-іії рідних донощи
ків та викриває чорні діла укра
їнських корпусппкін УГА, що 
запродали рідшій край шли 
хецькій Польщі та міжнарод- 
ньому капіталові.

Хоч наша поміч з цієї закути 
ни пе велика, але, я вірю, укра
їнське [юбітництво Канади та 
Злучених Д сімка в піде цим са
мим шляхом та збільшить в со- 
т<*]к> цю суму, якої так потріб
но під теперішню ХВИЛЮ К.1ЯСО-

Мерсжки.

“ЩО БУЛО В ЙОГО, НЕРОБИ ЗАБРАЛИ; А НА 
ОСТАНКУ ЩЕ Й З ФАРМИ ПРОГНАЛИ”...ту працю, яка вже поставлена 

на добрих підвалинах та не ли
ше п|іодовжати, але й поліпши
ти, бо багато ще дечого не зроб
лено в минулому, багато ще не 
виконало. Треба ще обовязко- 
но ппетардній, заснувати освіт
ні їй6 курс та організувати драм 
спіигурток.

Працівників вже трохи є біль
ше на цей рік, як було минуло- 

зав мені, що нн моє місце буде'пороку. Треба лигає не кидати 
вже робити другий. колоди під ноги зарядам іі ко-

Тан і сталося. По двох | мітітам, а співпрацювати усім, 
днях п]гапюнан вже на мойому тоді в нас не буде нічого труд- 
міеці іішшіі робітник, який за ного до виконання, 
платив отих $10. Видно, - ви 
зиск і хабарництво не знають 
ніякої родини, ніякого нагляду.
Вірю, що й цей іадбітник. хоч 
і він дав х а бари, не довго побу
де на ті роботі. Зараз |адбляті. 
так усі номпанівні наганяні, що 
роботу відпродують за гроші од
ному робітникові, він запла
тить, йому дадуть кіі|>обііти ті 
< амі ідадші і знов проганяють, а 
на те саме місій- беруть друго
го, що теж заплатить. І так во 
«о крутиться а все довкола без 
робітних. І праці не мають і

прикликати самі до порядку та 
кого правопорушника організа
ційної дисципліни.

Юнак зі Секції Мо.іініі.

Монтреал, Кве. дуще робить, запобігає, тим 
більше злидні фармер відчуває. 
А що рік минає, то довжок зро
став, навіть і проценту сплати
ти не має.

Змарнував фермер літа, усю 
силу стратив; за плугом біда
чисько й світа не бачив. А 
трутні, инвкн, його обмотали, 
як павук муху, і щади висмокта
ли. Що було в ЙОГО, НС|юбіІ 
забрали, à на останку ще іі з 
фарми прогнали. Думав фар- 
мер на старість хоч трохи сип 
чати, та во|кіг лютий нрнпіав 
Його з хати...

— Немає, як то кажуть, фер
мерові!. В непі є ферма, коні й 
кортвії і знаряддя в него фар- 
мереькі. К й оборот, а в них 
кури, гуси іі безрогії. П хата 
в него, діти, жінка. Фармер пі
знає, що безробіття, роботи є в 
него жінці й дітям. Разом всі 
вони працюють, запобігають, до 
схід сонця встають, пізно липі- 
ють.

НЕ ДАВ Я $10 Й МЕНЕ ПРОГНАВ МІЙ 
ВУЙНО ВІД ПРАЦІ

Нні Торонто, Онт.
Приїхав я фрейтом з провін

ції і 'аекечеван до Ню Торонто. 
Міркував дістати тут якусь 
працю, щоби себе й свою рідню 
врятувати від солодової емерти. 
1'одина моя вдома у старому 
Краю. Четверні дітей дрібних 
бідують враз з дружиною. Ні 
нілки помочі, ні відхя порятуй

Хоч бік- над ним не стоїть і 
не пильнує, ВІН ВІ Є одно день і 
ніч горює. Щодня він самий 
себе підганяє, що й ніколи па
ніть ночі не має.

Уряд фарму і гомстеді йому 
“подарував”, тий обовязок на 
него наклав: “Працюй на ній 
через три літа, відтак на вліг | 
сність дістанеш її, й квіта"...

Фарма велика, камені., ліс і 
ГорИ. Фермер корчує ліс і ту 
землю норіє. А жінка й діти 
оте каміння й коріння збірають, 
потом і кроню фарму злішають.

Так рік за роком, фарма мі
ниться. Там, де були каміння 
й ліси, вже рюсте пшениця. Де 
були дебри й пустарі дикі, там 
виростають міста, сторін й фа- 
брики. На них банки, готелі і 
всякі пригори, працею фаріме- 
рів збиті елевейторш.

1 хтось ріадіє, гойно заживає, 
а фарімер далі землю вивертав. 
Як та пчола, він пильно нра- 
цює, усяку поживу він проду
кує. А буржуй, нероба й гад
ки ріемає, що він всю фермер
ську иріацю пожеріає. Насити- 
ти фарімер не вси.ті тих дерімо 
їді в, що його обсіли. Чим день

V. ієн всіх ор/мі.шцШ.

•іс.ц. ник.
ГОЛОС ПРОТИ ПОГРО
МІВ НА ЗАХ. УКРАЇНІ ЗБІЛЬШИЛИ РЗТ НО

ВИМИ БОЙЦЯМИ
ку.

Пршїхав я п Ню Торонто. Тут 
: я маю одного вуйка свого, який 
' нає моє положення тут і в ста- 
радму краю. Я до його вдався за 
раїботіїю. ( іцю роботу я й дістав 
за $10. Внрадбив один тиждень 
і взяв платні $17. В мене є чи
мало довгій, які я мушу спла
тити зараз. Набрав за їду, ще 
помешкання теж треба запла
тити й дрібним дітям та дружи
ні до старого кріню так само 
треба післати. Став я нрюхатн 

і отого мого вуйка, щоби мені дав 
! час заплатити тих $10 на дру- 

і ий тиждень. На тс вуйко ска

ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШУ КНИЖКУ! БІнфейт, Саск.

г Сидні, H. С.

20 жовтня відбулися II нає 
масові зборні відді.іу PUT. 'На 
тих масових зборіах обговорісно 
працю цієї робітничої запомого 
ної організації за шість ражі в її 
існування. Мітінґом проводив 
тов. Фурілст. Він теж псркніо 
вів усю ту пріацкі, що її викона 
ло РЗТ поміж трудящими Ка
нади, вказав, яку запомогу дало 
ЮТ своїм хворим вродинам по- 
мерших.

Так само тов. Фурлет згадав 
за сиротяяець, в якому є при
міщення ;іля дітей - сиротів. 
Тов. Налєпа відчитав ймення 
тих робітників і робітниць, які 
вчас кампанійного місящі жов
тня вписалися в членство підлі 
лу РЗТ.

Дня 2 листопада відсвятку
вали ми восьмиріччя існування 
РЗТ. На цей день прибуло чи
мало робітників. На тому мі- 
тінґу іірзомстляв тов. Петршк. 
Нін оповів за ту працю, що її 
викопало КІТ за час свого існу
вання, вказав на ті надбання 
РЗТ, що за той час веліло прид
бати приют і сирадтинець. Свою 
прхімову закінчив товариші за
кликом ставати в лави Робітни 
чоїхі Непомогового Товарінтва.

Так само па тому мітінГу об- 
гсворіено уеі ті погромницькі дії 
польської \іпяхти та ТІ салда- 
тески на І.Західній Україні. 
Після доповідді прю фіШііі'ТСькі 
карні експедиції та її озвірілі 
вчинки відчитано протесту ре
золюцію, яку присутні принялн 
одноголосно. Мітінг закінчено 
відспіванням 
лу”.

ЩОЙНО ВИЙШЛА З ДРУКУ ЦІКАВА КНИЖКА

ЕРІХ МАРІА РЕМАРК мусять ще платити за працю на : 
пару днів. Так і буде до того 
часу, аж усі безрюбітні ні- ста 
путь оріГанізоваиою силою дома- 
гатися праці з поиною платнекі, 
або повного втріимання.

Потерпітшй.

ГАРТУЄМОСЬ В БОЯХ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ
На Західньому
MiiiimimiHiiiiiimimiiMinMimiMiiiiiiiiwiiiimiiimmr

Фронті Без Змін
iHiMnifiniiiiiHiiimiiHiiiiiiiimiiimiiiiiiiiiHiimmiinm’

Рачин, Волинь. І її, закріивають навіть цілком. 
До редакції “УРВ" надісла- Та не зважаючи на усі ті утне

мо листа одного селянина ні се- ки, в нас таки йде до кращого, 
іа Рачив. Зміст листа пода- Саїме отой гнет заставляє поне- 

I ємо в скороченні, поминаючи полені маси скорше вдумуватн- 
• правії особистого характеру, ся у свої: злиденне життя, пав- 

В нас тепер йде велика нагін- чає їх ріозу мі ти їхнє безвихід 
ка зі сторони фашістської вла- не положення й вони горнутьі я 
дп на Просвіти, кооперіативи й до визвольного революційного 

: на всі ті організації, що нахо- руху. День той, в якому пове
ляться під управою свідомих воле пі трудящі захитають осно- 

I робітників і селян. Нашій пре. вами фашістської Польщі, вже 
'•і Не дають ходу, конфіскують наближається ско|ад. Вк. AV.

Присутніїіі.

“Інтернаціона-

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ РОБІТНИЧОГО 
ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА!

Переклад з німецької мови Ж. Бургардта 
Передмова K. Plum

Г. М іхаловс млі її.

ВІДЗНАЧИЛИ ВОСЬМИ
РІЧЧЯ РЗТ Робітнику І робітнице! Час і вам подумати про своє завтра. 

Нині ви здорові з своєю родиною, але ніхто не може сказати 
напевно, що з вами може бути завтра. Приходіть же наКалускейсінг, Онт.

МИ ПЕРЕМОГЛИ УСІ ГАЛЬМА В ОРГАНІЗА
ЦІЙНО-ОСВІТНІЙ ПРАЦІ МАСОВЕ ВІЧЕ25 жрвтня ми відзначили 

восьмиріччя РЗТ масовим мі
тінґом. Мітінг відкрив тон. 
Щспанюк, голова місцевого від
ділу РЗТ, П|ЮВОДНВ мітінгом 
тов. Шетенко. Тов. Клапчук 
гціеферуваи доклад щю РЗТ і 
його працю за чаї1 восьмиріч- 
нього існування. Докладу ви
слухали усі присутні з вели
ким зацікавленням. Чимало 
членів аж тепер побачили, яку 
велику запомогу віддало РЗТ 
своїм членам і членкнням вчас

■ч-У
і почуєте про Робітниче Запомогове Товариство, яке покли
кане до життя самими робітниками І робітницями, щоби в часі 
нещасливого випадку, слабости, каліцтва, або емерти дати ма
теріальну допомогу свойому членству.

Приходіть громадно на віче, щоби вислухати промови ор
ганізатора т. І. Клибановського про значіння І користь Робіт
ничого Запомогового Товариства для робітництва І трудящо
го фермерства.

Савт Поркюпайн, Онт.
, Останнього тижня в минуло

му році в нас відбули всі [юбіт- 
ішчі організації свої річні збо-

ції. Завзятість кількох тонарп- 
інів й непохитність у постано
вах таки брала верх над усім 
і все ладналось,поверталось ор
ганізаційне колесо на правиль
ний шлях і такн праця велась.

Отам цілих десять місяців би-

ВІНЖПЕГ, КАНАДА. IBM РИ
На цих зборах здавались вмі

ти за цілий рік організаційно- 
I освітньої сіраці в нашій місие- 
: рости. Зі звітів ясно було кож

лін ь ми як риба об лід, гризли 
свої чуби над фінансами, вад 
освітою, над мистецтвом і над 
усім, що тільки торкається ор
ганізації.

Освітня праця провадилась і 
після таких сил, які були в на
шій міецевости. Спільні читан
ня відбувались регулярно раз 
в тиждень, а опісля й два разп 
в тиждень.

МЕДЕСІН ГЕТ, Алта-, в суботу І неділю, 17 І 18 січня, в го
дині 8 вечером, в Укр. Роб. ДомЕ

НОРДЕҐ, Алта., в суботу І неділю, 24 І 25 січня, в годині 8ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 50 ЦЕНТІВ. йому, при яких тяжких умови-
ЦЯ КНИЖКА РОЗІЙШЛАСЯ В МІЛЬЙОНАХ ПРИМІРНИКІВ нах *УСІЛ0СЬ провадити органі

НА ДЕСЯТКАХ РОКНИХ МОВ. зд«ійн>' nI>auJ" ™ 3 якими ТР>,Д"
иощами стрічались заряди й ко 

Замовлення поемлійте на адресу: мітетп на своїх шляхах.
Досить згадати, що лише 6 

товаришів мали працю для се
бе в минулому році, віддавали 

WmilPBO, MANITOBA і свій вільний час для органі іа-

найважкішої хвилини. Доклад 
іакінчив тов. Клапчук закли
ком, щоби в ряди РЗТ ставали 
зараз ті робітники й робітниці, 
які стоять ще по сього дня здале
ка від організацій бойового про
летаріату.

вечером.
АЛЕКСО, Алта., у вівторок, 27 січня в гол. 8 вечером. 
РЕД ДІР. Алта., в четвер, 28 січня, в годині 8 вечером.
Кличемо всі заряди відділів І усе членство добре проголо

шувати ЦІ мітінґя, щоб робітництво й трудяще фермерство чи
сленно на них приходило. Само членство також повинно усе

Головний Заряд РЗТ.

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

GOO SELKIRK AVENUE прийти на ці иітінги!Перечиталось на Присутннії.

-■

N



Є ДЕНЬ ТРЕТЬОЇ РІЧНИЦІ ВІДКРИТТЯ УКР. — «™•»»
РОБ. ДОМУ В СЕИНТ НСТЕРІНС, онт. :

ні. Усе ТЄ можуть робітники 
здобутя .тише ваертою бороть 
*5о«< а визискувачами їхнього 
труда. Досить вже дурили о

такі визискувачі трудящих, 
тр*ба вже перестати вірити їх
нім обманним словом й віти

пізнає справжнії помічну руку 
РЗТ, коли найдеться в будь 
якій слабості. Ще :іа ідоровля 
повинні подбати робітники м ро 
' і тни ці пристати до РОТ, щоби 
не було потім запізно.

Гр. Hoêccuà.imî.

< ^
шляхом витриманої боротьби .та 
краще жаття в ліпші умовпни 
арапі

> С і»му УРД в і 'т. Кетерінс тяжитьСт. Кетерінс, Онт.
Дня ІЗ грудня 1910 р. робіт 

пики І фермері, що груцуютм я 
в українських іюбітиичнх орга
нізаціях ТУ І*ФДІм і І*ЗТ, при 
• пінучаттп сим патиків відсвят
кували урочисто третю річнії- 
і un відкриття Укр. Роб. Дому. 
Свято розпочалоіі. ‘‘Інтернаці
оналом’’, відспіваним місцевим 
хором при співуча!ти мнці-ної 
діточої мандолінояої орхеетри 
під упраиоіі т. Д. Кальмуш>кп- 
пб і Ніягара фвлс.

Уступне слово виголосив го
лова ТУІ*ФДІм тон. І. Паладій 
чук, дякуючи обраній публіші 
за так численну участі, у тне ли
манні свята

Пертий ироможт тон. Зра- 
донський і Торонто. Тон. Зрв 
донський річено ПОЯСНИВ зиачін- 
ни і потребу робітничих органі
зацій під цю пору, подав причи
ну безробіття, вка:іал, що тіль 
мі організовано можна осягну- 
ти кращі умовний у теперішньо 
му злиденному життю в капіта
лістичній країні.

■Чпідан при тім, що на ннніо-

Ґ
ще досить поважна сума довгу, 
якого нам за всяку ціну треба 
позбутися та за взивав прнсут- 
инх до добровільних жертв иа 
сплату дощу УРД в 14 Кете-
ріне.

І. Б—чук.
>

Вемкувер, Б. К.ПРАЦЯ ЗА НАМИ, МОЛОДІ РОБІТНИКИ: ВІД
ТЯГНУТИ ДІВЧАТ-РОБІТНИЦЬ ВІД ПАТРІ

ОТИЧНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
Віі.'І я отримав мені належ 

ної запомога від Головного За
ряду PUT за час моєї слабосгн. 
10 тижнів я був хворий і через 
цілий той час мене відвідували 
опікуни хворих, защо я І* ви-

І хоч в нашій міецевпетії 
кож велике без(юбітгя зара-і, 
все ж таки жертводавці зголи-

та

щупались один за одним, скле
плять самі дівча та-іюбітяиці, 
які закурені попівським лада
ном, побоюються переступити 
ще поріг Укр. Роб. Дому. Са 
мі не йдуть і ще за намовою по
пів хочуть стримати молодих 
робітників знайомих. Такі1 тра
пилось мені, а я гадаю, що її 
інших так само спиняють від 
відвідування підприємств в 
Укр. Роб. Домі.

За намовою попа ота н сені до

даючи жертви на сплату довгу 
УРД.

Жертвували слідуючі тт.:
Сквер Діл |>ейкері іое. Богдаиов 

$10; Іван Ііаладійчук $5 і $5 деклару
вав, М. І імли лик $5, А. Козак $5, /L і 
А. Кальмуцькі $5, II. Ромко деклару
вав $5; РІ. іавальиицький $2; по $1: І.
Сммт, О. Москалі», A. bit нар, І. Ол<к- 
син, Й. Заяевич, Т, Котик, О. Приту
ле, А. Лісовський; Г. Сукманонський 
50 ц. Зі збірки до капелюха вплину
ло HO IL Раз.дм готівкою $42.-10 і де- відбуваються MtU’ORI МІТІНҐИ,
шраців ка $і°_ на яких висвітлюють нові полі

Відділ TN РФДім складає тичні П0ДІІ, міжиа|ЮЛИЬогосві-
щиру подяку ВСІМ жсртводав. Я отих докладів, лекцій та 
пям, що причинилися до змен- „і1(.они, мітівгін .Інмал0 корн.
шення доту на нашім УРД- стають зараз ті робітники й ро- 
Нонцерт-снято закінчилося в,- бітниці 0 ии^№я піл
дог]іаиням інтерившопалу. „ору у Вінніпегу.

и ' '1 ’ Так цс в Укр. Роб. Домі. 1-
,, тик, if рстар HaK|I1P „д,. ^^ота по патріотки-

них. церковних організаціях, 
куди патріотичні вожаки стара
ються затягнути ще, несвідомих 
робітників і робітниць.

Для них влаштовують патрі-
... .. <уги усякі забави, кличуть на( ВІДОМІ іюбітникн вже Пізнії ; , •свої концерти, усякими спосо

бами намагаються втримати мо
лодих [юбітників і робітниць 
від Укр. Роб. Дому здалека. 
Найбільше на тому чи не тор-

Яараз в Укр. Роб. Домі у Він 
ніпегу [юзіорнуди широко о- 
енітню працю для познайомлен- 
вя українських трудящих з 
найголовнішими

казую щиру подяку.
Посиф БаОпм.

ЗАОБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД ВОГНЮУВАГА! САВТ ПОРКЮПАИН 
І ОКОЛИЦЯ!

Цим подається до відома 
всім Інтерегованим робітникам 
і робітницям, що в неділю, дня 
18 січня ц. р. в год. 8 вечером 
в Укр. Роб. Домі, відогддеться 
зворушаючу драму М. Ірчана

“РОДИНА ЩІТКАРІВ”.
Робітники І робітниці! В цій 

драмі ви побачите образ жит
тя сліпої родини, в котрої оди
нока підпора, видющий син 
Івась, якого силою забирають 
на війну боронити панські Ін
тереси. З війни він повертає 
сліпим до нещасної родини 
сліпців. Не оминіть нагоди по
бачити цю зворушаючу науко
ву драму. Приходіть на час.

питаннями
!

КЛАСОВОЇ боротьби. Що тижня 
три рази в буддні відбуваються 
масові доклади-лєкції на усякі 
цікаві теми по неділям так само

Не тримайте своїх грошей вдома. Коли ви трима
єте і повстане вогонь, можете їх втратити. Поло
жіть свої гроші в місці, де вони будуть абсолютно 
безпечні і зароблять вам добрий процент' 
дничий Офіс Провінціонального Уряду".

ЧЦама іюбітннця намагалась мене 
відтягнути від УРД, кликала до 
церкви до сповіді, до попів
ської- організації. Проти і що
гл треба понести освідомляючу 
роботу самим молодим [юбітни- 
кам-хлопцям. Нам треба до 
Укр. Роб. Дому на усі доклади, 
лекції, масові мітінґи, концер
ти й представленая приводити 
своїх знайомих дівчат, відтягу
вати їх з патріотичних та цер
ковних організацій та з|к>бити 
для них місце в українських 
робітничо-фермерських органі
заціях.

Праця за нами хдойці-молоді 
іюбітники й за неї нам треби е- 
нерґійно взятися.

БЕЗПЕЧНІСТЬ ДЛЯ ВАШИХ ГРОШЕЙ
Не ризикуйте. Вложіть свої гроші нині.
Провінція Манітоба є безпосередно вілвічальна з і 
звернення вашого депозиту.

The Province of Manitoba 
Savings Office

984 Main St. or Donald St. & Ellice Ave.

ФОРД ОБІЦЯЄ СВОЇМ РОБІТНИКАМ ПЛАТИТИ 
ДЕННО ПО $27—АЛЕ В 1950 РОЦІ

ДІтройт, Міні.
лаея на тих обманних фордів 
і ьких обіцянках. Він же надай 

І ьо уриобіцян тутешнім [ЮбІТНІІ- 
І кам дати ЗО мільйонів доларів 

,, на підвяжку платні, воіюжпв
про недалеку майбутність., „ П|ІЯЦІ ,.КІІІМ робітии
Автомобілрвнй магнат Форд.) , 'П(жіиал0(.ь грг№,м
пише, ЩО в I960 Р. Рогачки! бмі Робітникам платні
а втом обіленої індустрії заро- L, ті;іьк„ ....... „ідншценп, а.
блятрмуть н нього по $27 денно.

WINNIPEG, MANITOBAФорД ДО СПІЛКИ І КрОВД|КІМ 
^Написали книжечку під назвою 

"Мужінґ Форверд”, в якій вони 
подають свої погляди й думки

РІЖНІ ВІСТИ.
Бувший кото.шк.

І
а

АГРАРНА КРІЗА В РУМУНІЇ.

“ВЕРНУТЬСЯ ЩЕ ТІЇ СТРІЛЬЦІ СІЧОВІЇ, 
ЗАДРОЖИТЬ УСЯ ВАРШАВА”...

Як повідомляють із Бука- 
решту в Румунії в звязку з за 
гостренням аграрної крізи 
сильно скоротилася площа за
сіву. З ряду міст надходять 
трівожні вісти про те, що селя
ни скорочують засіви внаслі
док низьких цін на вироби 
сільського господарства. По 
газетних відомостях засівна 
площа скоротилася порівню
ючи з 1929 роком на 50 —60%. 
Особливо катаерофічне поло
ження сільського господарств.! 
в Бесарабії.

ЗНИЖЕНА ЦІНА!
навпаки, зірвано, хоч продук
ція акт не зменшилася. А за 
раз той еамий Форд далі нідда
лює робітників від праці зі ево- ; Я пильно перечитую ті допіі- 
їх шапів і по і погоди я багато єн, що їх пишуть стрільці і но- 

тунку, а це дасть змогу тонн- ;р)Г0 Робітпиків опішплоея за яки УГА. Допис тов. Кавкн, 
|ЗГШ Інтерес ДЛЯ ЦІЄЇ країни. брамами його фвбрпк.
• »ту крізу, пер зараз охопила у- Перед міською радою тутеш “УPB", я вповні піддержую, 
весь капіталістичний світ, твер- Hj фабриканти прирікли не від Я, бувший Січовий Стрілець 
.іііть Форд, що П не завинили лнл,іват|| робітників від праці, 1-ої коломийської бригади, бун 
фабриканти. Робітники скрізь ft коли НЖ(. в і;іда.і юна ти муть то при сотні скороотрілів. ІІа- 
дом вгаються [юботи, а наше до- дише самот них, зараз вони все тим комендантом був атаман 
чапіння, каже Форд, є дайте одно відаалюють робітників са- Волинський. Наш останній на- 
замовлення, ■рі й буде роботи. MOthhx і сімейних. ступ був з-під Чорткова. Ми
Значить, усю вину за безробіт Цапі то несвідомих робітників наступали голодні, мали крісн 
тя звалює ’Інірд на тих, що ні-1 фордових фабрик натягнено на австрійські, а кулі російські,

ііюрдіївих автомобілях. Чимало які ніяк не входили в настрій 
Вже в 1931 році форд прись робітників купували фордівські ські крісн і були для вжитку в 

біцюк золоте життя робітникам, акта на те. що би залишитися тих кріеах не придатні. Ми 
Вій так і називає 1931 рік “зо- при роботі. Робітники видана-' наступали іш доб|>е озброєне 

|кжом". іірнобіцює сво ли свої останні центи на форда, військо Галера саме під Каме- 
ім |юбітникам, що в цьому ропі та коли наспів час віддалюваи- не*, повіту Рогатин. Наш на
йти автомбілені фабрики виро- ня робітників від праці, вла- ступ був такий сильний, що й 
б.іятимуть ЗО мільйонів вагомо- сник отих автів. Форд, відправ- те шляхетське військо, хоч до- 
Г'ілів. ляв [юбітників від П|іаці без о- б[и- озброєне, воно пе[>ед нами

ивичайно, усі ті обціянкн гляду на те, хто купив в його втікало.
Форда скеровані на те, щоби j авто, чи ні. Оті робітники не Нараз мн отримали приказ 
- гримати ремолюційямй рух по- тля чим далі виплачувати від нашого коменданта сгряіїв- 
між робітника ми антомобіленої і фордові авта і мусіли иовер- ти наступ. Пізніше ми Домір- 
іядустрії саме тепер, каїн без нутп їх назад іїнцмові. а з автом кувались, що наступ був стри- 
іюбіття є в зростанні. Форд[п[юпачн й ті г[юші, що їх вже манни на те, щоби галерівські 
числить ще на тих несвідомих заплатили ті робітники напе- війська мали час закріпити свої 
[юбіїників, нкі справді готові ред. Чимало [юбітників таких позиції в окопах. Два дні ми 
повірити н оті 'Іюрдоиі обіцяй- зараз кленуть Фо[>да. та чи це перечекати, аж по двох днях 
ки і чекатимуть на золотий рік пошкодить йому, або допоможе галерівські війська стати нас 
та на 1930 [є, в якому <Рорд [юбітникам у важкому їхньому десяткувати. Ми отримати 
ири|іікак платити своїм [«біт- житті? знов наказ наступати на гале
ті кам но $27 денно. Не іцюкльонами натадНаюті, різські окопи, і за кожнім разом

—— ........ ні.......... нас оті панські війська косили
своїми ско]юстрілами. Отак 

І шістьма няворотамк на тих са
мих окопах лягло чимало мато- 

j дого стрілецтва УГА. За шо- 
істпм раюм ми побачили, що 
! нас вже дуже мато осталося 
! при житті, стати відступати на 
ди.т безпечніший. Тоді отой 
самий комендант наш Голнн- 
< м ий прикашв відступаючих 
стрільців і вояків УГА екоро- 

I стрілами косити позаду їх. 
і Один з товаришів, що стояв при 
тому скорострілі, відмовився 

j виконати наказ атамаяа Гатин 
і ського. Тоді атаман Гатин- 
! ський виняв реватьвер і вбив 
j на місці отого січовика за не вн- 
I конання наказу стріляти по 
і атасних українських рядових 
' вояках УГА Зазначити- ще 
І треба, що той товариш, якого 
вбив отой корпусник УГА, пе
режне цілу австрійську війну, 
чотири роки був на фронті і був 
цілий, а “свій” корпусник по
ложив його трупом за те, що 
він не хетів екорогтрілом коси
ти по атасних братах.

ГЇо відступі стрільці прпре-

Нііі вказує, що в ши-тупних 
|и»кнх Т|н-ба буде виробляти ав
томобілі дешевші й більшу 
екі.тькіеті, та в найліпшому га-

Ніягара Фоле, Онт. кли помі-тнти смерть товариша, 
що впав :іа них. 1 саме коли ми 
вже готовились відплатити ото
му корпуеницькому мордерце- 
ві, він ніччю втік до табору га
лері веїжих військ.

Оце один з мнопіх вчинків 
найчорнішої зрада, що їх допу
стилися корпусники УГА на 
[іядових стрільцях і вояках 
УГА. Таких вчинків і не вичи
слити. Саме такими вчинками 
сиродажності атаманщина УГА 
і комісарщииа УУНР запрода
ли Західню Україну польській 
шляхті. Та вдруге вони вже не 
діждуться більїцс поповнити 
чо|іну з[юду на українських 
трудящих. Ми, стрільці і во
яки УГА, мусимо стояти чуйно 
на варті і вдарити завчасу по 
тих корпусниках та їхніх льо- 
каях і не допустити, щоби Ще 
раз йшли зі зб[юєю мордечою 
б[іат проти брата. Ми всереди 
ні робітничих організацій ство
римо робітничі бригади і буде
мо завжди на поготові вдарити 
по ворогові трудящих мас. Ми 
ще заспіваємо українській бур
жуазії й польській шляхті на 
шим могутнім газосом:

“ Вернуться ще тії,
Стрільці Червонії,
Зад|южнть уся Ва[)шава...” 

Г. К. гтрі.івць 1-ої йри.'ади 1-ої 
сстні скороотрілів.

Ните подаємо спис найновіших грамофонних рекордів, вві можете на
бути в нашій книгарні Попередня ці рекорди продаааанса по 75 центів один. 
Зараз мн їх продаємо тільки по ПО центів один.

При замошнованню рекордів треба наметати:

1. Рекордів раз висланих абсолютно не мінимо, таму просимо назад не 
відсилати, бо зробите собі непотрібні кошти.

2. Коли замовляєте певну кількість рекордів, додайте все кілька 
рів більше, щоби в разі акого замовленого рекорду бракує, ми могли за
ступити Іншим Вами поданим номером.

3. Коли замовляєте 8 рекордів нараз, оплачуємо самі пересилку. При 
меншім замовленню належить додати на пересилку ак слідує: на 1 рекорд 
2в центів, на 2 рекорди 25 центів, на 3 рекорди ЗО центів, иа 4 рекорди 35 
центів, на 5, ( І 7 рекордів 50 центів.

4. На СОД без задатку абсолютно рекордів не висилаємо. Пригадуємо, 
що висилка рекордів на СОД (за посліплатою) куштує все більше 20 центів 
(спеціальна почтова оплата). Тому радимо все висилати гроші згорн, а ми 
коли не будемо мати замовлених рекордів на складі, та на бажання сейчас 
гроші назад звертаємо моней ордером.

що був поміщений на сторінках

JВОЄННИЙ УРЯД.
В новому польському уряді 

на 15 міністрів припадає 9 ге- 
ралів і полковників. Оджс 
більшість міністрів — офіце
ри. В решті міністрів на показ 
виставлено цивільних осіб, але 
за їх плечима поставлено пол
ковників і генералів. Так що в 
загальному можна сказати, що 
весь нинішній уряд Польщі є 
уряд полковників і генералів. 
Це нам говорить, що здається 
не довго прийдеться чекати на 
якісь нові авантури божевіль
ного "дзядка" Пілсудського.

дають замовлення

27202—Як летіли гуси з далекого краю. Народні лісні.
Як ті на Поділо, так ті на Зааіслю. Народні пісні.

27205—Підгірська коломийка І гуцулка а Смернчнні Орхестра М. Тоиаса. 
27207—Підгірних козак і Козак Паланнца. Народна муз. до танцю.
27255—Велнкодна гаївка І Гопак колон. Танки В. Авраменка.
27250—Чумак І метелиця. Танки В. Авраменка.

ЗОЄ—Ичмонд полька І Місісіпі Соєр. Орх. Кесенджер Продере.
15543—Ой лопнув обруч і Чуєш брате мій. Укр. квартет.
15545—Пронетей І Чундк. Укр. квартет.
15555—Ой за гори чорна хмара І Сміло брати. Хор їм. Леитовича.
15004—Ой на горі та женці жнуть І Розвивайся ой ти карий дубе. Укр. 

хор. Дирігент А. Гела.
15009—Інтернаціонал (марш) і Варшавянка (каре). Одеон орхестра.
20008—Поляну шка І Я там биль. Хор А. Файна.
20000 Вниз по матушки по Волги І Во поль Береза стоала. Хор А. Файна. 
20161—Похоронний марш і Варшавянка. Відспівав російський хор “Волга" 

з акомпаніяментом орхеетри.
20225—Тече річка і В буйнім гаю. Спів. Анна Драм І Ева Чурік з орхестрою. 
27046—Хлопці не зівайте І Дідунь (полька). Оркестре.
27084—Ой козаче білоусий І На весінні при вечері. Соаьо П. Гунемюка. 
27007—Серенад* Шевченка і Гетьмани. Відспіває В. Днлов (вас).
27110—Вічний революціонер І Ой запекла черем 

і орхестра П. Гуменюка.
В-4072—ІНТЕРНАЦЮЦАД І ОСВОБОДЖЕНА РОСІЯ. Найновіший рекорд 

випродукований а Берові Як одну та* другу сторону грає знамениті 
фінляндська симфонічна орхестра. Ціні вето рекорду 75 и.

27208—Вальс “Соня" і забава а куми. Жуковський І Лівих 
27210—Ендро Бордек, честь І І 2. Укр. орх. П. Гуменюка.
27211—Кучерява Катерина І пан виборний. Басове содьо В. Днлов.
27212—Острівська коломийка І Козак саиоцькиА. Орх. музмш.
27210—Полька свобода І 3 Галичини. Орх. М. Тоиаса.
27220—Козак Жидачівський і Танець Гусар. Орх. М. Тоиаса.
27225—Полька Рогатниська І Мазурка. Орх. М. Томата.
27227—Коломийка Тернопільська І Скалатська. 31 спів. Орх. П. Гуменюка. 
27228—Богацьке весілля. Часте 1 І 2. Орх. П. Гуменюка.
27238—Віють вітри І Баламути, і потури). Дует з
27232—Ой не шуми луже дуже І Соколом стрілою. Хор Гвлицьк. Воєн. 
87238—Козацька шумке і Ох ти Дзюбо любе. Тенор Т. Свистун.
27235—Як поїду з кіньми ианіч І Дівоча відмова. Т. Свистун.
27237—Гуляв чумак (тенор) І Василь І Лріськд. Д, Медовий.
27248—Максим козак Залізняк І 3 укр. степів. Відспівав І відігрій Василь 

Ємець на кобоі-бенаурі
27242—Чом дуб не зелений і Золочівська колоні*кж. Відспівав Т. Свистун 

з орхестрою її. Гуменюка. ,
27247-Весільні жарти І Козак звід Волоксь*. Бврітои аідспЖаа Жуковський

. інтим

г

МАСОВІ АРЕШТИ В ІТАЛІЇ
Швейцарські газети подають 

доЮіадні відомості про масові 
арешти в Італії. В самій тільки 
горішній Італії заарештовано 
кілька сОт осіб. Серед заареш
тованих у Гїармі є 2 священи
ки та 4 вчителі, а Турині 
офіцери.

Міланські газети сповіща
ють, що нібито викрито “най
більшу за весь час існування 
фашістського режіму [(еволю
ційну організацію”.

Вік У*Р. хор

ОТРИМАЛИ ЗАПОМОГУ ВІД головного ЗАРЯДУ РЗТ. 2

W КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ! /

Бруклендс, Май.
Робітиичо-Фармерське Кооперативне Товариство 

дістає тепер багато вагонів Я отримала від Гаювного За
ряду РЗТ запомогу в сумі 
$65.62 за час моєї слабості. Мс 
не відвідували опікуни xbojhix 
обьіскшужічн мої терпіння сво
їми відвідинами. Якось відрад
ніше почуває себе кожній хво
рий, що належить до РЗТ, ко
ли побачить своїх товаришів і 
товаришок а робітничої органі
зації, які не забувають одні од 
них і в найважкішій хвилині 
життя, вчас слабості.

ДОБРИХ ТЕМРАКОВИХ ДРОВ гармонії.
В ДОБІ РОЗЗБРОЄННЯ—НЕ

ВИДИМА ТОРПЕДА.
Американська маринарка за

кінчила успішно проби з но
вою електричною, торпедою. 
Нова торпеда підчас бігу не 
викидає на поверхню води-пі- 
ни і тому не лишає за собою 
ніяких слідів. Подібний вина
хід зробили німці саме перед 
завішенням зброї у світовій 
війні. Англійцям, які теж про
бували цеї штуки, проби не 
вдалися.

І може доставляти. вам 
впрост з вагонів по —

/

$9.00-38 КОРТ~$9.00 
2-ГОЇ КЛАСИ ТЕМРАК М КОРТ з орхестрою П. Гуменюка.

27248—Прішаюсь дівчино з тобою І Сумно мені сумно. Тенор Т. Свистун. 
27251—Козачок Подільський .честь І І Коломийка ■ дві варі часте 2. — 

Танки В. Авраменка
27252—Аркан Коломийський І Козачок содьо. Ті 
27258— Заворожськнй герц І Гокий вітер. Танки В.
27254—Журавель весільний І Катерина Херсонка. Ті

Цю оферту дається неозначений час. Тому за
мовляйте якнайскорше. Маємо тоже на складі паплю, 
джекпайн та березу, а також ріжиородие вугілля та кокс.

Ром.іі.4 Боцян.

Сейнт Енс, Онт.

Я отримав від Галоввого За
ряду $73.50 тапомогн за час 
яоєї слабості. Оця запомога 
мені була дуже потрібна саме 
в тій ндйважніші* хвилині. ] 
кожній робітник та робітниця

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

COE. PRITCHARD AVE. A BATTERY ST. 
PHONE 56206

THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

Президентові Польщі, як 
їхав до Спали, вкрали на вар
шавськім двірці дів валізи ба
гажу.

WINNIPEO
800 SELKIRK AVENUE WINNIPEG. МАЖ.

$

T"
«

Л nil

“УКРАЇНСЬКІ ровпннчі вісти-, матого*, із очна гаві.

г
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f
Береківсьжії», C Мішим^ Разом 
$2. Зібрав і Д. Гаджос 

Лкта ч. 49. С. Бабій $2; В. Гадміж.
І я. Разом $3. Зібрав т. В. Ґаджос. ' 

/liera ч. 50. По 50 L Юрашук. '
Т. Яровий, М. Грана, Аниа Татарин.і 
по 25 ц.: Е. Досаоч. А. Родос. С Зу*| 
ба гнй. С Горо ледве ввий. Разом $3. 
Зібрав т В. Татарин.

Ліста ч. 53. По $1 Е. Доскоч. А. 
Бабій. по 50 il. В. І Ірисі ай. Т. Яро
вий. Д, Тнмчук. Разом $3.50 Зібрав] 
т. Я Тнмчук.

Ліста я 54. По $1 К. Гуменюк, І ! 
Яремчук. Разом $2, Зібрала т-ка К.
Г умсиюк.

Ліста ч. 56. І. Ямний $1.5С; ftp 25 
il: Ю. Гдебів. М. Meat. Разом $2 Зі
брав т. L Ямний.

Ліста ч. 57. М. Бойко 50 ц.; по 25 ! 
і il: Б. Резотніг. С. Міспадьчук, С. Liao- 
гзн, М. Мексич. К. Темсьон. А низ і 
Марза Разом 52. Зібрала т-ка А. !

Ліста ч. 58. По 25 il . М. Ьобак. М. 
Марко; А Лазов 10 ц. Разом 60 ц. 

j Зібрав т. В. Бобак.
Ліста ч. 60. I hi 51 ; 1. Кармазин. Ф. 

Деривороз. Разом 52. Зібрав т. 1 
' Кармазин.

Ліста ч. ,61 По 52: 1. Грнник, М.
! Крижаноіськнй. М. Винник. Г. Петра- 
j чук. С. Баднар; по 51: А. Гриник. 1. 
Бичак, В. Канєвський. Разом $13. Зі
брав т. І. Гриник.

Ліста ч. 77. Марія Головчак $1; по j 
50 il: В. Рурич, С. Гнідий. Разом $2. 
Зібрала т-ка М. Головчак.

Ліста ч. 78. II. Казівян $1; А. Вуд- g 
вуд 50 ц. Разом 5150. Зібрала т-ка 
А. Вудвуд. -

Ліста ч. 79. По 50 ц .: К Женчук, * 
і А. Коновал. Разом 51. Зібрала г-ка 

К. Женчук.

%

ТІТКА КАРЛА"
КОМЕДІЯ, ЯКИХ МАЛО!

ÉÉ

СТАРАННЯМ ДРАМСПІВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ Т-ВА 
УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

---------- відограеться-----------
ПРИЙДІТЬ В СЕРЕДУ, 14 СІЧНЯ, ДО УРД У ВІННІПЕГУ! NEW

РШСЕ ТНЕШР
* SELKIRK a ROWERS * 

ПОКАЗУЄ
В ПОНЕДІЛОК, ВІВТОРОК 
І СЕРЕДУ ЦЬОГО ТИЖНЯ 

найбільшу говорену фільму 
яку коли зроблено, п. н.

MANSLAUGHTER
— і якій грають — 

CLAUDETTE COLBERT and 
------ FREDKIC MARCH ------

------а додатку-------
КОМЕДІЯ, НОВОСТИ І 4ЧЧУРЕТС

СПШІЯЛЬНА ВИСТАВА 14 СІЧНЯ, 
ЗАЧИНАЄТЬСЯ В І2Л0 ПО ПОЛ.

На 1$ due, 1919 р. німецька буржуазії замордувала най пере
довіших вождів німецької пролетарської революції, Кірла Ліване- 
дта й Розу Люксембург. За працю отих двох вождів мусить знати 
українські трудящі Вінніпегу й саме тому на 14 січня, цієї середи, 
а 8 годині вечером в салі Укр. Роб. Дому буде проголошений до
клад на тему:

К. ЛІБКНЕХТ І Р. ЛЮКСЕМБУРГ — ВОЖДИ ПРОЛЕ
ТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ В НІМЕЧЧИНІ

В СУБОТУ, II СІЧНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ УКРАЇНЕЦЬ 

ДР. Ю. ДРАГАН
М.О.. С.М.. L.M.C.C

Лікар, Акушер І Оператор 
Член ДомМальиої Ради ЛІ- арів 

*03 CANADA BUILDING 
Saskatoon Samp.

(Коло екшрської стадії)

наскрізь смішну І повну гумору комедію на три дії

ТІТКА Нж цей доклад кличемо усіх трудящих Вінніпегу, щоби вшану
вати памяти тих, що впали жертвою насильної смерті з катівських 
рук німецької буржуазій

ДОКТОР ВОЛПЕ
(CHARLEY'S AUNT) ЧЛЕНИ І ЧЛЕНКИНІ РАЙОННИХ КОМІТЕТІВ 

ТУРФДІМ ВІННІПЕГУ!
ЛІКАР, ОПЕРАТОР* І АКУШЕР 

Спеціальність:* венеричні недуги; 
найновіші електричні машини.

, АЯШ'Ж
Ршомк, І кічітт *27 4

В офісі: 1 — 3 попол. і 6

ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦЯ, СУБОТІ:І цього тижня виступає
MILTON SILLS

THE SKA WOLF
Буде також перший розділ найбіль

шої серіової фільми плі.: 
THE INDIANS ARE COMING

------в додатку--------
КОМЕДІЯ. НОВОСТИ І КАРТИНИ

■“ТІТКА КАРЛА" — це одна з найкращих 
комедій. Це комедія яких мало. Ця ко
медія заповнена наскрЦь гумором, а ви
ступають в цій комедії аматори І аматор
ки, яких ви любите бачити на сцені, тому 
приходіть громадно побачити цю комедію, 

а певно не пожалуєте, що прийшли.

Цієї суботи приходіть на свій діловий мітінг кампанійної пра
ці за членством ТУРФДім. Мітінг відудеться цієї суботи, 17 січня, 
в £30 годині пополудні в салі Укр. Роб. Дому.

503 ккт

— S веч

Т КЛИЧЕМО ВСІХ НЕПИСЬМЕННИХ У ВІННІПЕГУ!
Dr. H. HershfieldНавчання української письмениостн починається у вівторок, 13 

січня, в годині 8 вечером в читальні Укр. Роб. Дому. Навчання буде 
відбуватися у вівторок і в четвер вечером в 8 годині. Хто бажає 
навчитися писати й читати українською мовою, хай приходить до 
Українського Робітничого Дому. Навчання є безплатне.

ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 
Спеціальність: венеричні дороби І 
хірургія. Говоримо по українське
576 Main 8т , Сом. Aleianosr Ave. 

WiNNiFie, Man

Rhone», office 26 600 mb* 26 163КАРЛА : ■ СТІННІ КАЛЄНДАРІ!Освітком. ■
% ■- ■; .Міста ч. 85. По 53 ц.: Г. Носко,. Іі 

Ганалко, II. Бирдхн; по 25 ц.:. H Н .
М. Я рейко. В. Тимчишин, К). Доромі,
А. Саван. II. І редїл. Разом $1 Зі
брала т-ка С. Женч\к. Л

Ліста ч. 86. Т-ка А. Гаджос $2.
Ліста ч. 87. По 50 ц : М. ІРаращак. 

і І. Юрчук; по 25 ц. : М Бабійчук, С До аматорів в штуці “Блудні вогні". 
Канули, С. Горбам#*. Н Косінню*. Повідомляється всі* аматорі* і ама- 
р,,„м *2 чміп.л , і ... н к,юрок, що беруть участь в гуртових ** Зібрала т-ка В. Король. lllvHax j 1их щ„ Макпь ролі в штуці

Ліста ч. 88. І. , іж\мінський $1, по "Блудні він ні", яку відіграється в су- 
; 25 il: А. Саван, T. Mon ляк, Ссріій, С. боту, 24 січня ц, р., в Укр. Роб. Домі 

Гнідий, М. Вороням, по 20 ц : В Жн- > Віииіпегу, що проби неї штуки від- 
енський, к. файл,,., Разом $2.65. Зі- 'ТГт^ж. від-

брала т-ка М. Женчук. • Оудеться проба 5-го розділу і уртових

Маємо на складі ріжного ........................... ....................
рода стінні календарі на АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО 
НШ рік. Ціна за один ЗО 
центів, 4 за долара, 22 за 5 
доларів, 45 за 10 доларів.
Замовлення разом з нале- 

^енкудер'шбуду1™: житістю посилайте

ПОВІДОМЛЕННЯ. РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБІТНИЧИХ
ОРГАНІЗАЦІЙ.Ai заступає у всяких судових справах 

як також полагоджу* всякого ро
да справи контрактові, земельні, 

спадкові І старокраєві 
S V OZERO. LL В 

917 Royal Bin. Bido . W.kn.^o 
! буйні Юніон Ьеньк, КОЛО Сії І і Гол 

Rhone 89 26Z

ЦІНИ ТИКЕТ1В: 35 І 25; ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц. 

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ВІННІПЕГ, МАН.

РІЧНІ ЗБОРИ
чих організацій j
ся печерами н слідуючім порядку: 

Відділу РЗТ 
Відділу ЖС ТУРФДім - 19 січня. . 
Відділу КРОЛ 26 січня.
Всі члени повищих організацій по

винні обовязково прийти на свої збо-

Уповноважсний зарядами, 
М. І. Сохацький.

на адре
су:

18 січня. WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE НЕБУВАЛА НАГОДА!ПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ-МІТІНГ МОЛОДІ! 600 Selkirk Avenue 

Man.WlNNIFCG Робітники І Фермері! Щадіть 
тяжко запрацьований гріш. Купуй
те товари від нас. а зарібок, який 
мав би остатися в другого, оста
неться у вас. Ми виробляємо ста- 
рокрасві масарські вироби, як: ков
баси, сельцесони, балони, селами, 
зайчики. Маємо тоже ріжного ро
да свіже мясо, яйця, оселедці, сир, 
капусту і ріжного рода гросері. Хто 
бере не менше 10 фунт, з виробів, 
дістане по гуртовій ціні, відмовлен
ня висилаємо за готівку, або СОД. 
Пишіть або заходіть на адресу:

HOME MEAT MARKET 
10342— 10Ur Street 

Rhone 26 365

PH.
r Ліста ч. 89. Ilo $5: H. Червінськмй, 
; Розадія Червінсьйа, Д Гуляк, Дж. В, 
Морфі Ko.; по 52: А. Ниток, Алб

СТАРАННЯМ ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ, ПІО- 
НІРІВ І СЕКЦІЇ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ

-------— відбудеться----------

№ середу, 14 січня, відбудеться Про
ба 1-го розділу. Зійтися мають тіль
ки ті. що манні, поодинокі ролі. Иро- 

I Врий і ; по $1 І Тудурук, Нагніт f,a відбудеться в читальняній кімнаті. 
В Разом $26. Зібрав т. Н. Червінськмй В четвер, 16 січня, відбудеться про- 
S Загальна суми вплинула на лісти ба 1-го розділу. Зійтися макль тіль

ки ті, що макль поодинокі ролі.
В неділю, 18 січня, в 2-ій годині no

lle ВСІ лісти, що звернені до секре- і полудні, в пивниці під сценою, відбу- 
гари ВІДДІЛУ ТУРФДім. Решті лісі, дєгьс* проба pouU.iv 3-го, картини 2 
ЩО є ще ,1.1 руках, ювариші « „ж.,. І].1 1 "« картини четвертого розділу.

,, Піти ходіть на час Режісер.ришки повинні зверну ги. Можливо,
в списі жертводавців буде декою бра
кувати, або неправильно імя записи-

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!
РІЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ в Едмон 

той, Алта, відбудуться в середу, I I 
-січня 19-31 р,, в 8-ій годині вечером, 
в Укр. Роб. Ломі. Всі члени обоиду. 
ново повинні прибути на час.

Продаємо ріжної величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя-

ИЧН' ЗБОРИ відділу РЗТ і Весі гу ВІСІМ ГОДИН часу ПО умір-
Форт Вилян, Онт., Відбудуться в иелі , _ J . 1 z
лю, 18 січня 1931 р„ в 2 пі годині но- кованих цінах. Заходіть або
ИоГої „иГїфиїупГГ,;^: пи,,,|ть до нас на сдіду°ч>

Заряд,

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім и 
Содбори, Онт., відбудуться в неділю,
18 січня 1931 р., в 1-ій годині по
полудні Обовязком всіх членів прий
ти на час. Нових членів радо вітаємо.

В НЕДІЛЮ, 18-ГО СІЧНЯ 1931 РОКУ $163.81. Заряд: В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

: СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНГ Edmonton Alta

За точну І скору обслугу ручимо: 
В. МАРЧИШИН і Д. САРАНЧУК. 

властителі.

ТРАНСКОНА, МАН.

Драмспіві урток при відділі 'ГУРФ- 
нинні вдаватись зд справною до УРД j Дім в Трансконі. ві дог рає в суботу, 17 
вечером. січня, в салі Укр. Роб. Дому, дуже

u . смішну та веселу комедію в 5 діях II.
Від імени відділу ТУРФДім колекто- Н- -ЗАРУЧИВСЯ", або “Тисячу непо- 

рам і жертводавцям висказую іцирх розумінь'. Драмспіві урток запрошує 
товариську подяку. всіх членів і членкинь наших органі

зацій зокрема, а всіх українських ро
бітників і робітниць взаіалі прибути 

Жертви зложені на святі третої річни- численно на виставу це і веселої коме- 
ні відкриття УРД в Іст Виндзор, Он і., Дії. Нсі>п лише 25 і 10 ц. Початок 

5 жовтня 1930 о в годині 8,30 печер щ. Приходіть гро-
* ‘ мадно й приходіть на час.

По *10: Відділ РЗТ. Відділ ЖС, В. 1-х ,*'"но ж повідомляється українське
,, ,, ,, ,, робітництво Транскони, що в неділю,

руч. іервінський, по So II. Микоеій, сіЧНЙі у салі У'кр. Роб. Дому иідбу-
H. Гуцллюк, Яловега. Д. Пибх.іяк, І дсться ЗАГАЛЬНИЙ МАСОВИЙ МІ- 
Яровий, Татарин, І. Гриник, К. Кричні, ТІНГ, на котрім буде промовляти і В.
I. Головчак $4. по S2: II. Гаджулов, ! н- Колісник , Вінніпегу. Початок рів- 

Клкк. 11 Федорюк, Дж- Замнім. М. мс1енк(, т Ca-n х В І 111 ос ,-к , К„ 1,0 * Годині 2,30 пополудні. Вступ

*-»и •—s » аяиаКийг1 - -Бажай, М. Корменко. І. le- коВ [їейко, І . Скрипник, Мігайчук, II. 
релєвич 20 0.; по 10 ц : І. Клуб, В. І Пардуи, Чорній, І Гхменкж, В Бала- „ КРРНппн
І Басам», 1. Горкж, В. Болинкж, І „ецький, Сірук, Ромаикж. T І ,їх. Я- 0 ьиьпдип,
Ідибак. Разом 55 Зібрав і С. Пі- рейко, Роїатинський. Трофиичук, Б.і- Цим твідомлаємо робітників я Ьрен-

існко. Трибок, ів.іскік. Аршінськнй. .«ж і околиці, що в нсдик, 18 січня 
Винник: по $1.00: В. Гнідій Д. K.,- н П- драмгурток при виділі ТУРФЩм 

‘ у Брендон, Май., відоірае в Укр. Роб.
: Домі 2-т> частину інсценізованої по- 

стиновіч. Лисень. Бапінчук. І) Жен- вісті їв Франка “ЗАХАР БЕРКУТ". 
М. Розумний 75 ц.: по чук фандич, Крижановський декляру-і Вона становить майже окрему, цілість 

50 It: А. Бунт, М. Маляр, Л. Байта- „ав $5до вбрано жертв ні ом ' ї"'|> на неї повинні прийти і ті. що 
Н по*; по25н.: Г. Добранський, П. Б«р- $135 00 не бачили П перших двох ^й. То ж

не оминіть ait і нагоди. Приходіть 
Всім жер і видавцям від імени відді-і ромадно побачити Захара Беркута. 

IV ТУРФДім виска.іуєіьгя щиру това- Початок точно юдині 8.30 вечером
Мистком.

адресу:
з нагоди 7-их роковин смерти Володимира Ілліча Леніна 

І 12-их роковин смерти К. Лібкнехта і Р. Люксембург.

Кличемо всю трудящу молодь міста Вінніпегу прийти 
на це величаве свято.

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

но, так оті товариші й товаришки но-

600 Selkirk Avenue
Winnipeg

SFFF##»F*F».
ПОШУКУЮ Юрка Возьної о, 

ла Кідснці, повії Збараж. Приїхав до 
Канади 1922 року. Перебував 
моціоні. Прошу слати інформації на 
понищу адресу :

н L;i-ІІОШУКУЮ, свою сина Василя Кор
жа, з села Олешків, повіт Снятин, Га
личина. Прошу слати бажані інфор
мації на слідуючу адресу :

DMYTRO KORZ 
Wilkie. Sask

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІі ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ
ЧЛЕНСТВА РОЬІТНИЧО-ФАРМЕР- 

СЬКОЇ О КООПЕРАТИВНОГО 
Т-ВА У ВІННІПЕГУ 

— відбудуться —

J WOZNEJ 
427 8тн Avenue East 

Calgary. Alta.

СПЛАЧУЄМО ДОВГ НА УКР. РОБ. ДОМІ 
В ІСТ ВИНДЗОР, онт.

.....................................................................................................Il II II ІІІІІІІ НІН І II II11 II II НІНІ II l:

TORONTO, ONTARIO | 
Товариші! Відновляйте ne- ПНІННІННІНННПННННННННІНННННННННІННІННННННІНІІНННННННІНШІІІ^

редплату на “Українські Ро--------------------------------------------------------------------------------------------------------
бітничі Вісти"!

В ЧЕТВЕР, 15-ГО СІЧНЯ УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТОв годині 8-ій вечером

У ВЕЛИКІЙ САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ

Тож памятайте на день і прихо
діть на збори на час.

К місяці квітні м. р. на спільних збо
рах всіх наших організацій було про- 
і олощеио кампанію на один місяць ,ла 
збіркою жертв на сплату довгу УРД 
м нашій місцевості 
. ібрали жертви • вернули лісти зараз 
після кампанії, а більша часть член
ства затігнулась'в літо і тому аж ло 
сьої о дня і ні лось Подвітування,

Зложили на лісти: ,

Має на складі всі сга0окраеві і каналійські ліки та пявки. Нся- 
кі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 
медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу: -Силка,

ROTH BAHT’S DRUG STORE
594 DUNDAS STREET, W

MAH.!Частина членів

Ліста ч. 21. K. К рим у н 50 uf.
Ліста ч. 24. Е. Бейко 52; І. Чолотен- 

ний 50 ц. Разом 52.50.
Ліста ч. 28.

роль. П Бабійчук, Коваїтевіч, АвґЛ-

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ 
І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ.Ліста ч. І 11. Бабійчук $2. по Я

К. Левчак, Д, Король; ію 25 ц.
Стах, Н Мамьковський. Н. Арич. J>j. і бенчук; В Йордан 15 ц.; H. Н. > ц.

Разом 54.18 Зібрала т-ка Койнар-
Виїюбляємо всякі старокраєві мисиі 

вироби, як ковбаси, сальцесони і т. п., 
маємо ріжної о рода свіже мясо ил 
складі і ґросерії. Продаємо по умір- 
кованих цінах. Замовлення висилч- 
смо за готівку або на C.O./L Пишіть 
або заходіть на адресу 

WESTERN MEAT
10265.....96тм St Eono

Phone 21 751
За точну і скору обслугу ручать

Ф. Татчин і И. Комарніцький

лом $4.75. Зібраа г. Д. Король 
Ліста ч .І П. Рогагинська $2; по

Ліста ч. ЗІ. Марія Ілнж 51; по 50
, риську подяку.

$1 Ф Мелюк, Я. ІЧ мсиюк. В. Білій- 
ский. Н Д Стах; по 50 ц.: Кєнад ч • « ФерДвік. В. Кулик, Т Сорокопас. 
Кафе. Старух. І. Доіюш; по 25 ц... І Разом *2ЬО- Зібрала т-ка Сорокопас 
Трач, М. 0|>фовян, І. Чузкєвіч. Разом -Нста ч. 32. По SI І Корунах, Н, 
ГН.25, Зібрали т і Рої а: инська і О Тараскж. X І рицковян. п«» '50 Ц.: .11

Меган, С. Кін. В. Гавчук, Т Пилипів

Т. Гах.

КИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.
MARKET

nton AltaРІЧНІ ЗБОРИ Старанням місцевого відділу 
„ Канадійської Робітничої Обо-

II» $1 А Бнртвсєкич 25 н М. Шіиньокський. 1 Чех ВІМНІІІЕІСЬКОІО ВІДДІЛУ рОНЧО| ліги й Інших місцевих
Т Смух. 1-..U.H $2.00 і,і"ф.,к і Б.Ф >• " Нщнішнк 20 н. Разим $5 7(, ТУРФДІМ бойових робітничих організа

цій" і. І Корун»к ... , , ,
Дістати По $1 І Трач, Лжуніп — відбудуться — ІІІИ відбудеться в неділю, 18-го

ськнй; 11. Бордуи 40 п: п» 25 ц. І ПІПТПППМ ОТ ГІІ ПІІІІ1П СІЧНЯ Ц" Р" в 2"ій ГОДИНІ ПОПО-
Дцаїанін. Д Кралю, по 50 u І. І > Бєчкн, І. Міиько, .1 Кабан, С. Міхадь- J ВІВТОРОК, 27’ГО СІЧНЯ ЛУДНІ в ЦІЙ МІСЦЄВОСТИ в при-
ІМН А Крупськай. по гЗн^А. І ииіл Н. Л^б-тіяпса, V Одимік. Разом В УКР. РОБ. ДОМІ міщенні українських робітки-
< V Чикоаський. Разом 54.50. іібр,іи м люрав і і Pu < „ .. <п lt$. ^
Т. і. і чин Ліста Ч Л4. і. Черняиськнй $1; il. Bcj віляілу ТУРФДім організацій п. ч. 33 Кінг

Ліста ч. 8. По 52 І М. С. Гнідий. Ьалеичук 50 ц.; по 25 ц.. М. Равлюк ... X- , ’ СТрІТ ІСТ.
! $1 Ф Подій Р Г>мснюк \ Бе " ЇЧбанка. П ІІамюк, ! Ікхтнгов ЧЛЄНККЖ відділу ЯхІНСЄКШі та

„ар. А Трьфинчук. Anna Трофіїнчук. ськнй; Дорошенко 10 н Разом $2.« члени І членкині Секції МОЛОДІ МАСОВИЙ ПРОТЕСТ-МІТІНГ
її» 50 н А. Волкоеач, Марі* Вилко- -Wa-u т-ка М. Равлкік. * І ПОВИННІ прийти на ЦІ збори.

Ліста ч. 38. М Мандзкік $1; „о 59 Початок точно в 8-ій годині Цей масовий протест-мітінг
Заряд. скликається тому, щоб за-'

Лісі а ч. З
ш m

іисєвич.
Ліста ч, 5 Т. l ax $2
Лісіа ч. 7. По 51. І. А. Косдюк. С

ОСНОВАТЕЛЬ
Y

Dr. THUNA
BALSAM REMEDIES LIMITED 

Head Office and Laboratories :

436 QUEEN STREET WEST TORONTO, CANADA

єни. 1. Полько. В. Булат. Ф. Моска. M
llliuiM. І. Ирімак: ao 25 *: H. Touch « Марш Maws**. В. Маидакиц M 

A Cтії лік. Ф Токаї. M HupouB*. 1>пнів, І Бажай: M. '1'илпіі 25 u
Зібрав т. M. М.ІНДЗЮК.

Ця фірма e найбільша і иайраніш заиочатконаним
», вечером.

ПРОДАВЦЕМ ЗІЛЛЯ І ЗІЛЬНИХ ЛЖАРСТВФранчак: В. Найн 10 ц. Раком $1:1.80 том $3.25 
ТйЗра-іи т.і. Трофинчхк і Гнідий

Ліста 8. 10 По 50 ц В. БмсиькДв. М Руда*. Ф Зарук. Ф. Ііараск*; І 
Т Дубімськи*. Г. Трубель; по 25 н. Кннок 25 ц Разом $2.25. Зібрала 
С. Сусдк. Дж. Рекєик*. Т. і ініер, С т-ка Иалійчхк 
Marta; по 20 н С Морси. Н Гірга 4 41 По 50 it. М Хжхло,
Н. Радка 10 ц Разом $'! іібраї і Гавчук? Т. Нансач Ю и.: п» 25 ц Л аматорів І аматорок, ШО мають шоб ЦИМ способом стати в О-
М. Чорнобай. Лнхмсн В. Касянчук T. Çoôko; С ролі в штуці “Тітка Карла", бороні наших братів та това-

Ліста ч. П II..» н Ф. Кон-ннок. “■ Ж іібрл® к яку відограеться 17 січня ц. р„ рншів по праці проти депорта-
Мальований і Со^шюііас. Р"" ЛКі'Гч 41. Ik, $і п Яінвч. I Ik » Укр. Роб. Домі у Вінніпегу. пП іх з Канади, бо сьогодні 

Ліста ч 15. В. /Коліно.кий $5. в тужний. K К; во 50 il: Дриансм. к що проби неї штуки відбува- депортують їх, а завтра чекає
ті А Вааобдк. II Сидор Разом $7 Темков. В Ру.рич. С. Во-зос; по 25 а і ймуться: в середу, 14 І В ПЯТ- те саме Й нас.

Прудивус, А. Щєрб. Разом $5.50. Зі-

:протестувати проти депорта
ції чужинецьких безробітних 
канадійським урядом з Канади 
до інших країн.

Тож приходіть всі масово,

Ліста ч. .T9. По 50 ц_: А. ІІалійчук. Основана в I8SH,

ВДЕРЖУЄ 10 СТОРІВ І ЬРЕНЧІВ У ВСІХ головних 
МІСТАХ ОНТЕРІО.

ДО АМАТОРІВ В ШТУЦІ 
“ТІТКА КАРЛА"! • Ш

\Оцим повідомляється ВСІХ

Напишіть або зайдіть за безплатними інформацінми

■ВИІІРОБОВАНІ ЗІЛЬНІ ЛІКАРЄТВА НА

тонсилс, аденойде. ревматизм, 
біль жолудка, 

слабости шкіри.
затвердження,

"гей-фівер".
ЗМрае і. П

Ліста ч. 16 То* П Гаджулов $5. »»»* т П Ягнич
Лкта ч. 19 Р. Вудвуд $1; М Ьойк. Лета ч. 48 .1 Гаджос 75 il; It

50 С. ГОгудяк 45 ц; во 25 a.'. L Грещик 50 il. во 25 II Буияк, 1 на час.

ницю, 16 січня. Проситься всіх Приходіть самі й кличте ро- 
аматорів і аматорок приходити бітників і робітниць інших на- 

Режісер. ціональностей.
отовстіиня, нерви, нирки і т. д.

**7

І,.*■

■■і »

ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР

Кас - рей машина. Електричні ма
шини ао дічєння недуг Спецадіст 

по венеричним недугам
887 ир^о«8т2ї;тт'‘'тЛмво’г*°

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ.
Ново - заснована Робітнича Ko - оператива має на 

складі гросерію і мясо. Ко-оператнвою правлять самі 
робітники. Ко-оператива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізничі до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ у КО ОПЕРАТИВІ!

INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd 
1101 Gore Street West Fort William, Ont.

Др. В. МАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР і M O.. C M.. L.M C.C.I 

з арап тямою * шпиталях а Монтрсалі І Сі. Ьоміфейс. 
417 SELKIRK AVE WINNIPEG PHONE 55 866
(На місяі ж-pa Гержабема.)

НОТИ НА ПООДИНОКІ ГОЛОСИ
Оцим повідомляється всі наші спі

вацькі і>ріки при відділах ТУРФ
Дім, що відділ ТУРФДім в 1er 
Виндзор йидр> кхвав поодинокі го
лоси деяких пісень, які можна на
бути по дешевій ціні, бо тільки 5 
центів за один голос. За місць то- 
ю, щоби диріґент розписував пар
титуру на поодинокі голоси і -тра
тив час. то краще замовити собі 

відділу в Іст Виндзор. вже і олові 
голоси видрукувані на міміографі.

Пісні розписані на поодинокі ю- 
лоск слідуючі:

1. Ой вербо, вербо і За іородом 
качки пливуть.

2. На вулиці скрипка грає.
3. Прапор Червоний.
4. Ой летіла зазулекька.
5. Вічний революціонер і Разом 

товариші вногу.
6. Ой горе калині і Орав мужик 

край дороги.
7- Ko

Всі ці голоси набуде іе іь< пять 
центів за один, а чотири голоси за 
двацять центів

Замовлення засилайте на ірссу
N1 AN LABOR-FARMER 
TEMPLE ASS N ^ 

667 Drouillard Road
East Windsor

UKRAI

Dr. F. RYB AK
(M.O- C M.. L.M.. C-C.)

a lllhtaro. Моятреазі і

12352

e

Сторона в “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ШВТОРОК. ІЗ СІЧНЯ 1931. Число &

І,
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■ ■
 ■


